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MOTOREX CARLINE

HIGH QUALITY – 
HIGH PERFORMANCE – RELIABLE:
MOTOREX CARLINE

The efficiently structured CAR-LINE range, 
which has received a number of new ap-
provals from manufacturers, is available 
in all popular pack sizes and forms the 
basis for customised solutions. If you are 
looking for sustained success, then you 
need a long-term and reliable partner – 
Welcome to MOTOREX.

HÖG KVALITET – HÖG PRESTANDA – 
HÖG TILLFÖRLITLIGHET:
MOTOREX CARLINE

Den effektivt strukturerade CARLINE seri-
en som fått ett antal nya godkännande från 
fordonstillverkare. Sortimentet finns i ett 
antal olika förpackningsstorlekar och är ba-
sen för kundanpassade lösningar. Vill du ha 
hållbar framgång, då behöver du en lång- 
siktig och tillförlitlig partner – välkommen till
MOTOREX.

QUALITATIV, LEISTUNGS – 
ORIENTIERT, ZUVERLÄSSIG:  
MOTOREX CARLINE 

Die effizient strukturierte CARLINE-Palette, 
ausgestattet mit den neusten Herstellerfrei-
gaben, ist in allen gängigen Gebindegrössen 
erhältlich und bildet die Basis für massge-
schneiderte Lösungen. Suchen Sie nachhal-
tigen Erfolg, dann benötigen Sie langfristige 
und verlässliche Partner – Willkommen bei 
MOTOREX.
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XPERIENCE MOTOR OILS | MOTOROLJOR | MOTORENOELE

FS-X SAE 0W/40 	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

ACEA A3/B4; API SN; BMW Longlife-01; FORD WSS-M2C937-A; MB-Approval 229.5; PORSCHE A40; RENAULT RN0700, RENAULT RN0710;  
VW 502.00, VW 505.00; Safety + Performance: FIAT 9.55535-M2, FIAT 9.55535-N2, FIAT 9.55535-Z2

Fully synthetic, super-low-friction motor oil, 
specially formulated and tested for sporty 
petrol and diesel engines. Extremely reli-
able for cold-starting and excellent tem-
perature stability, with unique low-friction 
properties.

Helsyntetisk motorolja med superlåg frik-
tion särskilt sammansatt och testad för 
sportiga bensin- och dieselmotorer. Ex-
tremt kallstartsäker och temperaturstabil 
med unika lågfriktionsegenskaper.

Vollsynthetisches Super-Leichtlauf-Motore-
noel speziell formuliert und getestet für 
sportliche Benzin- und Dieselmotoren. Ex-
trem kaltstartsicher und temperaturstabil 
mit einzigartigen Leichtlaufeigenschaften.

C3 FS-X SAE 0W/30 	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

ACEA C3; BMW Longlife-04; MB-Approval 229.51

Fully synthetic, super-low-friction motor oil, 
specially formulated and tested for sporty 
petrol and diesel engines with exhaust 
gas aftertreatment systems and LongLife 
service. Extremely reliable for cold-starting 
and excellent temperature stability, with 
unique low-friction properties.

Helsyntetisk motorolja med superlåg frik-
tion särskilt sammansatt och testad för 
sportiga bensin- och dieselmotorer med 
avgasrening och LongLife-service. Extremt 
kallstartsäker och temperaturstabil med 
unika lågfriktionsegenskaper.

Vollsynthetisches Super-Leichtlauf- Mo-
toren-oel speziell formuliert und getestet 
für sportliche Benzin- und Dieselmotoren 
mit Abgasnachbehandlung und LongLife-
Service. Extrem kaltstartsicher und tem-
peraturstabil mit einzigartigen Leichtlaufei-
genschaften.

FS-X SAE 5W/40	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

ACEA C3; API SN; Safety + Performance: BMW Longlife-04; FIAT 9.55535-S2; FORD WSS-M2C917-A; MB 229.51; PORSCHE A40; RENAULT RN0700, 
RENAULT RN0710; VW 502.00, VW 505.01

Fully synthetic, high-performance motor oil. 
State-of-the-art base fluids, in combination 
with exclusively developed additives, gua-
rantee excellent performance values. Sui-
table for sporty petrol and diesel engines 
with exhaust gas aftertreatment systems 
and LongLife service.

Helsyntetisk high performance-motorolja. 
Moderna basoljor kombinerade med ex-
klusivt framtagna additiver ger utmärkta 
prestanda. Passar för sportiga bensin- 
och dieselmotorer med avgasrening och 
LongLife-service.

Vollsynthetisches High-Performance- Mo-
torenoel. Modernste Basisfluids in Kombi-
nation mit exklusiv entwickelten Additives 
garantieren ausgezeichnete Leistungs-
werte. Geeignet für sportliche Benzin- und 
Dieselmotoren mit Abgasnachbehandlung 
und Long-Life-Service.

FS-X SAE 10W/60	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

ACEA A3/B4; API SN; Safety + Performance: BMW Longlife-01; FIAT 9.55535-H3; MB 229.5; PORSCHE A40; RENAULT RN0700, RENAULT RN0710;  
VW 502.00, VW 505.00

Fully synthetic, high-performance motor 
oil, developed for racing. The high-perfor-
mance formula ensures a lubricating film 
which is extremely resistant to pressure. 
Specially formulated and tested for petrol 
and diesel engines subject to high stress. 
Meets the strictest requirements of Alfa 
Romeo, BMW and Porsche.

Helsyntetisk high performance-motorolja 
framtagen för motorsport. Den högpres-
terande formuleringen ger en extremt 
tryckstabil smörjfilm. Särskilt sammansatt 
och testad för hårt belastade bensin- och 
dieselmotorer. Uppfyller Alfa Romeos, 
BMW:s och Porsches strängaste krav.

Vollsynthetisches High-Performance-Mo-
to-renoel, entwickelt für den Rennsport. 
Die Hochleistungsformulierung sorgt für 
einen extrem druckstabilen Schmierfilm. 
Speziell formuliert und getestet für hoch-
belastete Benzin- und Dieselmotoren. Er-
füllt die strengsten Anforderungen von Alfa 
Romeo, BMW und Porsche.
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XPERIENCE MOTOR OILS | MOTOROLJOR | MOTORENOELE

LA-X SAE 5W/30	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

ACEA C2, ACEA C3; API SN; BMW Longlife-04; GM DEXOS 2; MB-Approval 229.52; VW 502.00, VW 505.01; Safety + Performance: FIAT 9.55535-S3

Synthetic, high-tech motor oil, based on 
low-SAPS technology. It reduces particle 
emissions and has very good low-friction 
properties. Suitable for petrol and diesel 
engines with exhaust gas aftertreatment 
system and LongLife service.

Syntetisk hightech-motorolja baserad 
på Low-SAPS-teknik. Ger lägre partik-
elemissioner och har mycket bra lågfrik-
tionsegenskaper. Passar för bensin- och 
dieselmotorer med avgasrening och 
LongLife-service.

Synthetisches Hightech-Motorenoel, basie- 
rend auf der LowSAPS-Technologie. Es re-
duziert den Partikelausstoss und hat sehr 
gute Leichtlaufeigenschaften. Geeignet für 
Benzin- und Dieselmotoren, mit Abgas-
nachbehandlung und LongLife-Service.

SP-X SAE 5W/30	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

ACEA C3; BMW Longlife-04; MB-Approval 229.51; PORSCHE C30; VW 504.00, VW 507.00; Safety + Performance: FIAT 9.55535-S3

Synthetic, high-tech motor oil, based on 
low-SAPS technology. State-of-the-art base 
fluids, in combination with exclusively de-
veloped additives, reduce fuel consumpti-
on and thus minimise pollutant emissions. 
Suitable for petrol and diesel engines with 
exhaust gas aftertreatment system and 
LongLife service.

Syntetisk hightech-motorolja baserad på 
Low-SAPS-teknik. Moderna basoljor kom-
binerade med exklusivt framtagna additiver 
sänker bränsleförbrukningen och minskar 
emissionerna med skadliga ämnen. Passar 
för bensin- och dieselmotorer med avgas-
rening och LongLife-service.

Synthetisches Hightech-Motorenoel, ba-
sierend auf der LowSAPS-Technologie. 
Modernste Basisfluids in Kombination mit 
exklusiv entwickelten Additives reduzieren 
den Kraftstoffverbrauch und verringern da-
durch die Schadstoffemissionen. Geeignet 
für Benzin- und Dieselmotoren, mit Abgas-
nachbehandlung und LongLife-Service.

SP-X SAE 5W/40	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

ACEA C3; API SN; BMW Longlife-04; FORD WSS-M2C917-A; MB-Approval 229.51; PORSCHE A40; RENAULT RN0700, RENAULT RN0710;  
VW 502.00, VW 505.01; Safety + Performance: FIAT 9.55535-S2

State-of-the-art, synthetic, high-tech motor 
oil offering good wear protection. Selected 
additives offer a heavy-duty lubricating film 
across the entire temperature range. Sui-
table for petrol and diesel engines with 
exhaust gas aftertreatment system and 
LongLife service.

Modern syntetisk hightech-motorolja med 
bra slitageskydd. Utvalda additiver ger en 
hög belastbar smörjfilm över hela tempera-
turområdet. Passar för bensin och diesel-
motorer med avgasrening och LongLife-
service.

Modernes, synthetisches Hightech-Mo-
torenoel mit gutem Verschleissschutz. 
Ausgewählte Additive bieten einen hoch-
belastbaren Schmierfilm über den ge-
samten Temperaturbereich. Geeignet für 
Benzin- und Dieselmotoren, mit Abgas-
nachbehandlung und LongLife-Service.

SP-X SAE 10W/40	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

ACEA A3/B4; API SN; MB-Approval 229.3; RENAULT RN0700, RENAULT RN0710; VW 502.00, VW 505.00; Safety + Performance: FIAT 9.55535-D2, 
FIAT 9.55535-G2

Synthetic, high-tech motor oil with a broad 
spectrum of applications. Selected addi-
tives offer good wear protection. The low 
evaporation loss (Noack) guarantees low 
oil consumption and thus reduced emissi-
ons. Suitable for petrol and diesel engines.

Syntetisk hightech-motorolja med brett 
användningsområde. Utvalda additiver ger 
bra slitageskydd. Den låga volatilitetsför-
lusten (Noack) ger låg oljeförbrukning och 
därmed låga emissioner. Avsedd för ben-
sin-och dieselmotorer.

Synthetisches Hightech-Motorenoel mit 
breitem Einsatzspektrum. Ausgewählte Ad-
ditive bieten einen guten Verschleissschutz. 
Der niedrige Verdampfungs-Verlust (Noack) 
garantiert einen tiefen Oelverbrauch und 
damit geringere Emissionen. Geeignet für 
Benzin- und Dieselmotoren.

SELECT MOTOR OILS | MOTOROLJOR | MOTORENOELE
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SAE 10W/40 	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

ACEA A3/B4; API SL; MB-Approval 229.1; VW 501.01, VW 505.00; Safety + Performance: FIAT 9.55535-D2, FIAT 9.55535-G2

High-performance, multi-purpose motor 
oil featuring well-balanced performance 
characteristics thanks to the specially se-
lected paraffinic base oils and state-of-the-
art additives. It guarantees excellent wear 
protection, even at high speeds and tem-
peratures. Suitable for petrol and diesel 
engines.

Högpresterande multigrademotorolja med 
välbalanserade prestandaegenskaper tack 
vare särskilt utvalda paraffinbaserade bas-
oljor och moderna additiver. Ger utmärkt 
slitageskydd även vid höga varvtal och 
temperaturer. Avsedd för bensin- och die-
selmotorer.

Leistungsstarkes Mehrbereichs-Motore-
noel, das dank speziell ausgewählter pa-
raffinbasischer Grundoele und modernen 
Additives über ausgewogene Leistungs-
merkmale verfügt. Es garantiert auch bei 
hohen Drehzahlen und Temperaturen be-
sten Verschleissschutz. Geeignet für Ben-
zin- und Dieselmotoren.

TOPAZ MOTOR OILS | MOTOROLJOR | MOTORENOELE

SAE 5W/40	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

Synthetic, multi-purpose motor oil with a 
broad spectrum of applications. The use of 
state-of-the-art base fluids, in combination 
with perfectly coordinated additives, gua-
rantees optimum wear protection, even 
under the toughest conditions. Suitable for 
petrol and diesel engines.

Syntetisk multigrademotorolja med brett 
användningsområde. Användningen av 
moderna basoljor kombinerat med perfekt 
anpassade additiver ger optimalt slitage-
skydd även i tuffa miljöer. Avsedd för ben-
sin- och dieselmotorer.

Synthetisches Mehrbereichs-Motorenoel 
mit breitem Einsatzspektrum. Die Verwen-
dung moderner Basisfluids in Kombination 
mit ideal darauf abgestimmten Additives 
garantiert auch bei härtesten Einsatzbe-
dingungen optimalen Verschleissschutz. 
Geeignet für Benzin- und Dieselmotoren.

ACEA A3/B4; API SN; MB-Approval 229.3; PORSCHE A40; RENAULT RN0700, RENAULT RN0710; VW 502.00, VW 505.00; Safety + Performance:  
FIAT 9.55535-M2, FIAT 9.55535-N2

SAE 5W/30	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

Synthetic, multi-purpose motor oil with a 
broad spectrum of applications. The use of 
state-of-the-art base fluids, in combination 
with perfectly coordinated additives, gua-
rantees optimum lubrication reliability. Sui-
table for petrol and diesel engines. 

Syntetisk multigrademotorolja med brett 
användningsområde. Användningen av 
moderna basoljor kombinerat med perfekt 
anpassade additiver ger optimal smörjsä-
kerhet. Avsedd för bensin- och dieselmo-
torer.

Synthetisches Mehrbereichs-Motorenoel 
mit breitem Einsatzspektrum. Die Verwen-
dung moderner Basisfluids in Kombination 
mit ideal darauf abgestimmten Additives 
garantiert eine optimale Schmiersicherheit. 
Geeignet für Benzin- und Dieselmotoren.

ACEA A3/B4; API SL; MB-Approval 229.5; RENAULT RN0700, RENAULT RN0710; VW 502.00,  VW 505.00; Safety + Performance: GM-LL-A-025,  
GM-LL-B-025
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High-performance, multi-purpose motor 
oil featuring well-balanced performance 
characteristics thanks to the specially se-
lected paraffinic base oils and state-of-the-
art additives. It guarantees excellent wear 
protection, even at high speeds and tem-
peratures. Suitable for petrol and diesel 
engines.

Högpresterande multigrademotorolja med 
välbalanserad prestandaegenskaper tack 
vare särskilt utvalda paraffinbaserade bas-
oljor och moderna additiver. Ger utmärkt 
slitageskydd även vid höga varvtal och 
temperaturer. Avsedd för bensin- och die-
selmotorer.

Leistungsstarkes Mehrbereichs-Motore-
noel, das dank speziell ausgewählter pa-
raffinbasischer Grundoele und modernen 
Additives über ausgewogene Leistungs-
merkmale verfügt. Es garantiert auch 
bei hohen Drehzahlen und Temperaturen 
besten Verschleissschutz. Geeignet für 
Benzin- und Dieselmotoren.

SAE 15W/40	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

ACEA A3/B4; API SL; Safety + Performance: MB 229.1; VW 501.01, VW 505.00

SAE 20W/50	 1 l, 4 l, 60 l, 200 l

ACEA A3/B3; API SL; Safety + Performance: MB 229.1; VW 505.00

High-performance, multi-purpose motor oil 
featuring well-balanced performance cha-
racteristics thanks to the high-quality base 
oils and a perfectly coordinated additive 
package. Particular emphasis was put on 
extra-low evaporation loss and thus low oil 
consumption. Suitable for petrol and diesel 
engines.

Högpresterande multigrademotorolja. Tack 
vare användning av kvalitetsbasoljor och 
optimalt anpassade additivpaket har denna 
olja balanserad prestanda. Extra låg  volati-
litetsförlust ger låg oljeförbrukning. Avsedd 
för bensin- och dieselmotorer.

Leistungsstarkes Mehrbereichs-Motorenoel, 
das dank hochwertigen Grundoelen und 
einem optimal darauf abgestimmten Addi-
tivpaket über ausgewogene Leistungsmerk-
male verfügt. Einem extra tiefen Verdamp-
fungsverlust und somit tiefen Oelverbrauch 
wurde besondere Beachtung geschenkt. 
Geeignet für Benzin- und Dieselmotoren.

TOPAZ MOTOR OILS | MOTOROLJOR | MOTORENOELE
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ACEA A1/B1; BMW Longlife-14 FE+; Safety + Performance: TOYOTA; HONDA

B-XL SAE 0W/20	 1 l, 60 l, 200 l

Synthetic, highly fuel-efficient, high-per-
formance, low-friction motor oil, specially 
developed for BMW Group vehicles. The 
pioneering low-SAPS technology ensures 
excellent cold-starting properties, fast lu-
brication times, and outstanding power 
reserves, while also minimising CO2 emis-
sions.

Mycket bränslebesparande och högpreste-
rande syntetisk lågfriktionsmotorolja spe-
cialframtagen för BMW-gruppens fordon. 
Low-SAPS-tekniken sänker bränsleförbruk-
ningen och ger utmärkta kallstartegen- 
skaper, snabba smörjtider och enastående 
effektreserver samt låga CO2-emissioner.

Synthetisches, ausgesprochen kraftstoff-
sparendes Hochleistungs-Leichtlauf-Motor- 
enoel, speziell entwickelt für Fahrzeuge 
der BMW Gruppe. Die wegweisende Low-
SAPS-Technologie garantiert exzellente 
Kaltstarteigenschaften, schnelle Durchoel- 
ungszeiten und herausragende Leistungs- 
reserven, bei gleichzeitig niedrigstem CO2-
Ausstoss.

ACEA A1/B1; VOLVO VCC RBS0-2AE; Safety + Performance: FIAT 9.55535-DSX, FIAT 9.55535-GSX

E-XL SAE 0W/20	 1 l, 60 l, 200 l

Synthetic, highly fuel-efficient, high-perfor-
mance, low-friction motor oil, which guaran-
tees reliable wear protection and optimum 
friction behaviour across the entire tempe-
rature range. Suitable for latest-generation 
petrol and diesel engines.

Mycket bränslebesparande och högpres-
terande syntetisk lågfriktionsmotorolja. 
Ger säkert slitageskydd och optimala frik-
tionsegenskaper över hela temperaturom-
rådet. Passar för senaste generationens 
bensin- och dieselmotorer.

Synthetisches, ausgesprochen kraftstoff-
sparendes Hochleistungs-Leichtlauf-Mo-
torenoel, welches über den gesamten 
Temperaturbereich einen sicheren Ver-
schleissschutz und ein optimales Reibver-
halten garantiert. Geeignet für Benzin- und 
Dieselmotoren der neusten Generation.

CONCEPT MOTOR OILS | MOTOROLJOR | MOTORENOELE

ACEA A1/B1; JAGUAR LAND ROVER STJLR.51.5122

J-XL SAE 0W/20	 1 l, 60 l, 200 l

Synthetic high-performance high-lubricity 
engine oil with exceptional fuel economy 
for the most demanding petrol and diesel 
engines. Unique lubricity characteristics 
cut fuel consumption and thus reduce 
pollutant emissions. Meets the strict re-
quirements of Jaguar and Land Rover.

Mycket bränslebesparande och högpres-
terande syntetisk lågfriktionsmotorolja 
för bensin- och dieselmotorer med tuffa 
krav. Unika lågfriktionsegenskaper sänker 
bränsleförbrukningen och minskar emis-
sionerna med skadliga ämnen. Uppfyller 
Jaguars och Land Rovers stränga krav.

Synthetisches, ausgesprochen kraftstoff-
sparendes Hochleistungs-Leichtlauf-Mo-
torenoel für Benzin- und Dieselmotoren 
mit höchsten Ansprüchen. Einzigartige 
Leichtlaufeigenschaften reduzieren den 
Kraftstoffverbrauch und verringern da-
durch die Schadstoffemissionen. Erfüllt 
die strengen Anforderungen von Jaguar 
und Land Rover.
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ACEA C2; PSA B71 2312; Safety + Performance: FIAT 9.55535-DS1, FIAT 9.55535-GS1; FORD WSS-M2C950-A; JAGUAR LAND ROVER STJLR.03.5007

X-C2 SAE 0W/30	 1 l, 60 l, 200 l

Fully synthetic, super-low-friction motor 
oil with outstanding values when it co-
mes to saving fuel and reducing pollutant 
emissions. Suitable for petrol and diesel 
engines with state-of-the-art exhaust gas 
aftertreatment systems. Meets the strict 
requirements of the PSA Peugeot-Citroën 
Group.

Helsyntetisk lågfriktionsmotorolja som 
sänker bränsleförbrukningen och minskar 
emissoner med skadliga ämnen. Passar 
för bensin- och dieselmotorer med mo-
derna avgasreningssytem. Uppfyller PSA 
Peugeot-Citroëngruppens stränga krav.

Vollsynthetisches Super-Leichtlauf-Moto-
ren-oel mit hervorragenden Werten in den 
Bereichen Kraftstoffeinsparung und Schad-
stoff-Emissionssenkung. Geeignet für Ben- 
zin- und Dieselmotoren mit modernsten  
Abgasnachbehandlungs-Systemen. Erfüllt 
die strengen Anforderungen der PSA Peu-
geot-Citroën Gruppe.

FS-V SAE 0W/30	 1 l, 60 l, 200 l

ACEA A5/B5; VOLVO VCC-95200377       

Fully synthetic, super-low-friction motor oil, 
with high-tech formula for extended oil chan-
ge intervals (LongLife). Noticeably saves 
fuel and thus minimises exhaust emissions. 
Suitable for petrol and diesel engines with 
extended maintenance intervals. Meets the 
strict requirements of Volvo.

Helsyntetisk lågfriktionsmotorolja med 
hightech-formulering för förlängda oljeby-
tesintervaller (LongLife). Sänker märkbart 
bränsleförbrukningen och minskar avgas-
emissioner. Passar för bensin- och diesel-
motorer med förlängda serviceintervaller. 
Uppfyller Volvos stränga krav.

Vollsynthetisches Super-Leichtlauf-Motoren-
oel mit Hightech-Formulierung für verlän-
gerte Oelwechselintervalle (LongLife). Spart 
spürbar Kraftstoff und verringert dadurch die 
Abgasemissionen. Geeignet für Benzin- und 
Dieselmotoren mit Wartungsintervall-Verlän-
gerungen. Erfüllt die strengen Anforderun-
gen von Volvo.

V-XL SAE 0W/30	 1 l, 60 l, 200 l

ACEA A5/B5; VW 503.00, VW 506.00, VW 506.01

Fully synthetic, super-low-friction motor 
oil, with high-tech formula for extended oil 
change intervals (LongLife). Noticeably sa-
ves fuel and thus minimises exhaust emis-
sions. Suitable for petrol and diesel engines 
with extended maintenance intervals. Spe-
cially developed for cars and light commer-
cial vehicles with the pump-nozzle system 
of the Volkswagen Group.

Helsyntetisk lågfriktionsmotorolja med 
hightech-formulering för förlängda oljeby-
tesintervaller (LongLife). Sänker märkbart 
bränsleförbrukningen och minskar avgase-
missioner. Passar för bensin- och diesel-
motorer med förlängda serviceintervaller. 
Specialframtagen för personbilar och lätta 
nyttofordon med direktinsprutning från 
Volkswagen-gruppen.

VollsynthetischesSuper-Leichtlauf-Motoren- 
oel mit Hightech-Formulierung für ver-
längerte Oelwechselintervalle (LongLife). 
Spart spürbar Kraftstoff und verringert da-
durch die Abgasemissionen. Geeignet für 
Benzin- und Dieselmotoren mit Wartungs-
intervall-Verlängerungen. Speziell entwi-
ckelt für PKW- und leichte Nutzfahrzeuge 
mit Pumpe-Düse der Volkswagen-Gruppe.
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ACEA A1/B1, ACEA A5/B5; FORD WSS-M2C913-D; JAGUAR LAND ROVER STJLR.03.5003; Safety + Performance: FIAT 9.55535-G1, FIAT 9.55535-N1

TS-X SAE 5W/30	 1 l, 60 l, 200 l

Synthetic, high-performance, low-friction 
motor oil for petrol and diesel engines. 
Thanks to the use of special base fluids, in 
synergy with high-quality additives, it gua-
rantees the very highest lubrication relia-
bility, even under the toughest conditions. 
Meets the strict requirements of the Ford 
Group as well as Jaguar and Land Rover.

Syntetisk högpresterande lågfriktionsmo-
torolja för bensin- och dieselmotorer. Ger 
mycket bra smörjsäkerhet även i tuffa mil-
jöer tack vare specialbasoljor i synergi med 
kvalitetsadditiver. Uppfyller Ford-gruppens 
samt Jaguars och Land Rovers stränga 
krav.

Synthetisches Hochleistungs-Leichtlauf-
Motorenoel für Benzin- und Dieselmo-
toren. Dank Verwendung spezieller Ba-
sisfluids in Synergie mit hochwertigen 
Additives ist auch unter härtesten Bedin-
gungen höchste Schmiersicherheit garan-
tiert. Erfüllt die strengen Anforderungen 
der Ford-Gruppe als auch von Jaguar und 
Land Rover.

ACEA C2; API SN

J-XL SAE 5W/20	 1 l, 60 l, 200 l

Synthetic, high-performance, low-friction 
motor oil for the most demanding petrol 
and diesel engines. Unique low-friction 
properties reduce fuel consumption 
and thus minimise pollutant emissions. 
Meets the strict requirements of Jaguar, 
Land Rover and Range Rover.

Syntetisk högpresterande lågfriktionsmo-
torolja för bensin- och dieselmotorer med 
högt ställda krav. Unika lågfriktionsegen-
skaper sänker bränsleförbrukningen och 
minskar emissionerna med skadliga äm-
nen. Uppfyller Jaguars, Land- och Range 
Rovers stränga krav.

Synthetisches Hochleistungs-Leichtlauf-
Motorenoel für Benzin-und Dieselmo-
toren mit höchsten Ansprüchen. Einzig-
artige Leichtlaufeigenschaften reduzieren 
den Kraftstoffverbrauch und verringern 
dadurch die Schadstoffemissionen. Erfüllt 
die strengen Anforderungen von Jaguar, 
Land- und Range Rover.

F-EB SAE 5W/20	 1 l, 60 l, 200 l

ACEA A1/B1; API SN; FORD WSS-M2C948-B; JAGUAR LAND ROVER STJLR.03.5004; Safety + Performance: FIAT 9.55535-CR1

Synthetic, high-performance, low-friction mo-
tor oil, specially developed for the Ford Eco-
Boost® engine series. State-of-the-art base 
fluids, in combination with special additives, 
guarantee minimum lubrication times and 
optimised friction values. Unique low-friction 
properties reduce fuel consumption and thus 
minimise pollutant emissions.

Syntetisk högpresterande lågfriktionsmotor-
olja specialframtagen för Fords EcoBoost®-
motorserie. Moderna basoljor kombinera-
de med specialadditiver ger mycket korta 
smörjtider och optimerade friktionsegen-
skaper. Unika lågfriktionsegenskaper sän-
ker bränsleförbrukningen och minskar emis-
sionerna med skadliga ämnen.

Synthetisches Hochleistungs-Leichtlauf-Mo-
torenoel, speziell entwickelt für die Ford Eco-
Boost® Motorenreihe. Modernste Basisfluids 
in Kombination mit speziellen Additives ga-
rantieren kürzeste Durchoelungszeiten und 
optimierte Reibwerte. Einzigartige Leicht-
laufeigenschaften reduzieren den Kraftstoff-
verbrauch und verringern dadurch die Schad-
stoffemissionen.
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X-C2 SAE 5W/30	 1 l, 60 l, 200 l

ACEA A5/B5, ACEA C2; API SN; PSA B71 2290; Safety + Performance: FIAT 9.55535-S1; IVECO 18-1811

Synthetic, high-performance, low-friction 
motor oil for petrol and diesel engines 
with exhaust gas aftertreatment systems 
(catalytic converters, diesel particle filters). 
Additives developed exclusively for this 
formula, in combination with unique low-
friction properties, reduce fuel consumpti-
on and thus minimise pollutant emissions.  
Meets the strict requirements of the PSA 
Peugeot-Citroën Group.

Syntetisk högpresterande lågfriktionsmo-
torolja för bensin- och dieselmotorer med 
avgasreningssystem (katalysatorer, die-
selpartikelfilter). Exklusivt framtagna addi-
tiver kombinerade med unika lågfriktions-
egenskaper sänker bränsleförbrukningen 
och minskar emissionerna med skadliga 
ämnen. Uppfyller PSA Peugeot- Citroën-
gruppens stränga krav.

Synthetisches Hochleistungs-Leichtlauf-
Motorenoel für Benzin- und Dieselmotoren 
mit Abgasnachbehandlungs-Systemen (Ka-
talysatoren, Dieselpartikelfilter). Exklusiv für 
diese Formulierung entwickelte Additives 
kombiniert mit einzigartigen Leichtlaufeigen-
schaften reduzieren den Kraftstoffverbrauch 
und verringern dadurch die Schadstoffemis-
sionen.  Erfüllt die strengen Anforderungen 
der PSA Peugeot-Citroën Gruppe.

X-C1 SAE 5W/30	 1 l, 60 l, 200 l

ACEA C1; JAGUAR LAND ROVER STJLR.03.5005

Synthetic, high-performance, low-friction 
motor oil for petrol and diesel engines with 
exhaust gas aftertreatment systems (cata-
lytic converters, diesel particle filters). Addi-
tives developed exclusively for this formula, 
in combination with unique low-friction pro-
perties, reduce fuel consumption and thus 
minimise pollutant emissions.  Meets the 
strict requirements of Jaguar, Land Rover 
and Mazda.

Syntetisk högpresterande lågfriktionsmo-
torolja för bensin- och dieselmotorer med 
avgasreningssystem (katalysatorer, diesel-
partikelfilter). Exklusivt framtagna additiver 
kombinerade med unika lågfriktionsegen-
skaper sänker bränsleförbrukningen och 
minskar emissionerna med skadliga äm-
nen. Uppfyller Jaguars, Land Rovers och 
Mazdas stränga krav.

Synthetisches Hochleistungs-Leichtlauf-
Motorenoel für Benzin- und Dieselmotoren 
mit Abgasnachbehandlungs-Systemen (Ka-
talysatoren, Dieselpartikelfilter). Exklusiv für 
diese Formulierung entwickelte Additives 
kombiniert mit einzigartigen Leichtlaufeigen-
schaften reduzieren den Kraftstoffverbrauch 
und verringern dadurch die Schadstoffemis-
sionen.  Erfüllt die strengen Anforderungen 
von Jaguar, Land Rover und Mazda.
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V-XL SAE 0W/30	 1 l, 60 l, 200 l

ACEA C3; VW 504.00, VW 507.00

Fully synthetic premium high-lubricity engine 
oil specially developed for vehicles from the 
Volkswagen Group. The latest base fluids in
combination with special additives guarantee 
high wear protection and excellent values as 
regards fuel economy and emissions. Suita-
ble for petrol and diesel engines with an ex-
haust aftertreatment system and LongLife 
Service.

Helsyntetisk motorolja med superlåg frik-
tion. Specialframtagen för Volkswagen-
gruppens fordon. Moderna basoljor kom-
binerade med specialadditiver ger bra 
slitageskydd och mycket bra värden för 
bränsleekonomi och skadliga emissioner. 
Passar för bensin- och dieselmotorer med 
avgasrening och LongLife-service.

Vollsynthetisches Super-Leichtlauf-Motore-
noel speziell entwickelt für Fahrzeuge der 
Volkswagen-Gruppe. Modernste Basisfluids 
in Kombination mit speziellen Additives garan-
tieren einen hohen Verschleissschutz und her-
vorragende Werte im Bereich Fuel Economy 
und Schadstoffausstoss.Geeignet für Benzin 
und Dieselmotoren mit Abgasnachbehand-
lung und LongLife-Service. 

PROFILE MOTOR OILS | MOTOROLJOR | MOTORENOELE

R-XL SAE 5W/30	 1 l, 60 l, 200 l

ACEA C4; MB-Approval 226.51; RENAULT RN0720

Synthetic, high-tech motor oil for petrol 
and diesel engines with state-of-the-art 
exhaust gas aftertreatment systems. The 
pioneering low-SAPS technology, in combi-
nation with unique low-friction properties, 
reduces fuel consumption and thus mi-
nimises pollutant emissions. It was desi-
gned to extend maintenance intervals and 
meets the strict requirements of Renault.

Syntetisk hightech-motorolja för bensin-
och dieselmotorer med moderna avgas-
reningssystem. Low-SAPS-tekniken kom-
binerad med unika lågfriktionsegenskaper 
sänker bränsleförbrukningen och minskar 
emissionerna med skadliga ämnen. My-
cket lämplig för förlängda serviceinterval-
ler. Uppfyller Renaults stränga krav.

Synthetisches Hightech-Motorenoel für 
Benzin- und Dieselmotoren mit modernen 
Abgasnachbehandlungs-Systemen. Die weg-
weisende LowSAPS-Technologie in Kombi-
nation mit einzigartigen Leichtlaufeigenschaf-
ten reduziert den Kraftstoffverbrauch und 
verringert dadurch die Schadstoffemissionen. 
Es ist ausgelegt für Wartungsintervall-Verlän-
gerung und erfüllt die strengen Anforderun-
gen von Renault.

D-XL SAE 5W/30	 1 l, 60 l, 200 l

ACEA C2, ACEA C3; API SN; GM DEXOS 2

Synthetic, high-tech motor oil specially de-
veloped for vehicles of the GM Group. The 
pioneering low-SAPS technology, in com-
bination with unique low-friction proper-
ties, reduces fuel consumption and thus 
minimises pollutant emissions. Suitable 
for petrol and diesel engines with exhaust 
gas aftertreatment system and LongLife 
service.

Syntetisk hightech-motorolja specialfram-
tagen för GM-gruppens fordon.  Low-
SAPS-tekniken kombinerad med unika 
lågfriktionsegenskaper sänker bränsleför-
brukningen och minskar emissionerna med
skadliga ämnen. Passar för bensin- och die-
selmotorer med avgasrening och LongLife-
service.

Synthetisches Hightech-Motorenoel spe-
ziell entwickelt für Fahrzeuge der GM-
Gruppe. Die wegweisende LowSAPS-Tech-
nologie in Kombination mit einzigartigen 
Leichtlaufeigenschaften reduziert den Kraft-
stoffverbrauch und verringert dadurch die 
Schadstoffemissionen. Geeignet für Ben-
zin- und Dieselmotoren, mit Abgasnachbe-
handlung und LongLife-Service.
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V-XL SAE 5W/30	 1 l, 60 l, 200 l

ACEA C3; PORSCHE C30; VW 504.00, VW 507.00

Synthetic, high-tech motor oil with very 
good low-friction properties and reduced 
particle emissions. Specially developed 
for vehicles of the Volkswagen Group. The 
use of state-of-the-art base fluids, in com-
bination with low-SAPS additives developed 
exclusively for this formula, guarantees op-
timum lubrication reliability under all usage 
conditions. Suitable for petrol and diesel 
engines with exhaust gas aftertreatment 
system and LongLife service.

Syntetisk hightech-motorolja med mycket 
bra lågfriktionsegenskaper. Sänker partik-
elemissioner. Specialframtagen för Volks-
wagen-gruppens fordon. Användningen 
av moderna basoljor kombinerat med ex-
klusivt framtagna Low SAPS-additiver ger 
optimal smörjsäkerhet i alla miljöer. Passar 
för bensin- och dieselmotorer med avgas-
rening och LongLife-service.

Synthetisches Hightech-Motorenoel mit 
sehr guten Leichtlaufeigenschaften und re-
duziertem Partikelausstoss. Speziell entwi-
ckelt für Fahrzeuge der Volkswagen-Gruppe. 
Die Verwendung modernster Basisfluids in 
Kombination mit exklusiv für diese Rezeptur 
entwickelten LowSAPS-Additives garantiert 
eine optimale Schmiersicherheit unter allen 
Einsatzbedingungen. Geeignet für Benzin- 
und Dieselmotoren, mit Abgasnachbehand-
lung und LongLife-Service.

V-XL SAE 5W/40	 1 l, 60 l, 200 l

ACEA C3; API SN; PORSCHE A40; VW 502.00, VW 505.01

Synthetic, extremely pressure-resistant, 
high-tech motor oil, which, thanks to the 
targeted formula, guarantees optimum lu-
brication reliability. Specially developed for 
the pump-nozzle injection systems of the 
Volkswagen Group.  Suitable for petrol and 
diesel engines.

Syntetisk belastningstålig hightech-motor-
olja som ger optimal smörjsäkerhet. Spe-
cialframtagen för Volkswagen-gruppens 
bensin- och dieselmotorer med direktin-
sprutning. 

Synthetisches, äusserst druckbeständiges 
Hightech-Motorenoel, welches dank ge-
zielter Formulierung optimale Schmiersi-
cherheit garantiert. Speziell entwickelt für 
Pumpe-Düse-Einspritzsysteme der Volks-
wagen-Gruppe.  Geeignet für Benzin- und 
Dieselmotoren.

M-XL SAE 5W/40	 1 l, 60 l, 200 l

ACEA A3/B4; API SL; MB-Approval 229.5

Synthetic, high-tech motor oil special-
ly developed for the high-performance 
petrol and diesel engines of the Daimler 
Group. The use of state-of-the-art base 
fluids, in combination with perfectly co-
ordinated additives, guarantees optimum 
lubrication reliability. 

Syntetisk hightech-motorolja special-
framtagen för Daimler-gruppens effekt-
starka bensin- och dieselmotorer. Använd-
ningen av moderna basoljor kombinerat 
med perfekt anpassade additiver ger opti-
mal smörjsäkerhet.

Synthetisches Hightech-Motorenoel spe-
ziell entwickelt für leistungsstarke Benzin- 
und Dieselmotoren der Daimler-Gruppe. 
Die Verwendung moderner Basisfluids in 
Kombination mit ideal darauf abgestimm-
ten Additives garantieren eine optimale 
Schmiersicherheit.

G-DI SAE 10W/30	 1 l, 60 l, 200 l

ACEA A3/B4; API SL

Synthetic, high-tech motor oil specially 
developed for Mitsubishi GDI (Gasoline 
Direct Injection) engines. Specially coordi-
nated additives ensure a lasting reduction 
of deposits in the intake tract and combu-
stion chamber. The low evaporation loss 
(Noack) guarantees low oil consumption 
and thus reduced emissions.

Syntetisk hightech-motorolja special-
framtagen för Mitsubishi GDI-motorer 
(Gasoline-Direct-Injection). Ger tack vare 
specialanpassade additiver bestående 
sänkning av avlagringar i insug och för-
bränningsrum. Den låga volatilitetsför-
lusten (Noack) ger låg oljeförbrukning 
och på så vis låga emissioner.

Synthetisches Hightech-Motorenoel spezi-
ell entwickelt für Mitsubishi GDI (Gasoline-
Direct-Injection) Motoren. Es sorgt durch 
seine speziell abgestimmte Additivierung 
für eine nachhaltige Reduzierung von Abla-
gerungen im Ansaugtrakt und Brennraum. 
Der niedrige Verdampfungs-Verlust (No-
ack) garantiert einen tiefen Oelverbrauch 
und damit geringere Emissionen.
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PRISMA

SF SAE 75W/85	 4 l, 25 l, 60 l, 200 l

API GL 4; Safety + Performance: ZF TE-ML-02B, ZF TE-ML-02D, ZF TE-ML-08

GEAR OIL PRISMA SF SAE 75W/85 is a 
synthetic high-lubricity oil for synchronised 
gearboxes. Working in synergy with the 
very latest additives, the formulation fea-
tures outstanding shifting comfort, excel-
lent shear and oxidation stability and a high 
level of corrosion protection.

GEAR OIL PRISMA SF SAE 75W/85 är en
syntetisk lågfriktionsväxellådsolja för 
synkroniserade växellådor. Synergin med 
moderna additiver har resulterat i en for-
mel med mycket bra växlingskomfort, ut-
märkt skjuv- och oxidationsstabilitet och 
högt korrosionsskydd.

GEAR OIL PRISMA SF SAE 75W/85 ist 
ein synthetisches Leichtlaufoel für syn-
chronisierte Schaltgetriebe. In Synergie 
mit den neuesten Additives resultiert eine 
Formulierung mit hervorragendem Schalt-
komfort, ausgezeichneter Scher- und Oxi-
dationsstabilität und hohem Korrosions-
schutz.

HF SAE 75W/85	 4 l, 25 l, 60 l, 200 l

API GL 4

GEAR OIL PRISMA HF SAE 75W/85 is a 
low-friction gear oil for synchronised ma-
nual gearboxes. In synergy with special 
additives, the result is a formula offering 
extremely comfortable shifting, excellent 
shear stability and oxidation stability, and 
very good corrosion protection. GEAR OIL 
PRISMA HF SAE 75W/85 is an HF low-fric-
tion gear oil (HF = high friction) for selected 
synchronised manual gearboxes in cars and 
light commercial vehicles. GEAR OIL PRIS-
MA HF SAE 75W/85 has been tested in a 
variety of gearboxes of the brands TOYOTA, 
FORD, MITSUBISHI, SUBARU and DAE-
WOO, and achieved superb results.

GEAR OIL PRISMA HF SAE 75W/85 är en
lågfriktionsväxellådsolja för synkroniserade 
växellådor. Synergin med utvalda additiver 
har resulterat i en formel med mycket bra 
växlingskomfort, utmärkt skjuv- och oxida-
tionsstabilitet och högt korrosionsskydd. 
GEAR OIL PRISMA HF SAE 75W/85 är en 
HF-lågfriktionsväxellådsolja (HF = High Fric-
tion) för utvalda, synkroniserade växellådor 
i personbilar och lätta nyttofordon. GEAR 
OIL PRISMA HF SAE 75W/85 är testad i 
TOYOTAS, FORDS MITSUBISHIS, SUBA-
RUS och DAEWOOS olika växellådor med 
mycket bra resultat.

GEAR OIL PRISMA HF SAE 75W/85 ist ein 
Leichtlaufgetriebeoel für synchronisierte 
Schaltgetriebe. In Synergie mit speziellen 
Additives resultiert eine Formulierung mit 
hervorragendem Schaltkomfort, ausge-
zeichneter Scher- und Oxidationsstabilität 
und hohem Korrosionsschutz. GEAR OIL 
PRISMA HF SAE 75W/85 ist ein HF-Leicht-
lauf-Getriebeoel (HF = High Friction) für 
ausgewählte synchronisierte Schaltgetrie-
be in PKW’s und leichten Nutzfahrzeugen. 
GEAR OIL PRISMA HF SAE 75W/85 wurde 
in verschiedenen Getrieben der Marken TO-
YOTA, FORD, MITSUBISHI, SUBARU und 
DAEWOO getestet und erreichte hervorra-
gende Resultate.

GEAR OILS | VÄXELLÅDSOLJOR | GETRIEBOELE
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ZX SAE 75W/80	 1 l, 4 l, 25 l, 60  l, 200 l

API GL 4/5; Safety + Performance: ZF TE-ML-08

GEAR OILS PRISMA ZX SAE 75W/80 is 
a synthetic, low-friction oil for a multitude 
of uses. Guarantees optimum lubrication 
over a large temperature range, even un-
der high loads, both in synchronised and 
unsynchronised manual gearboxes and 
axle drives.

GEAR OILS PRISMA ZX SAE 75W/80 är 
en syntetisk lågfriktionsväxellådsolja med 
många användningsområden. Ger optimal 
smörjning över ett stort temperaturom-
råde i såväl synkroniserade som osynkro-
niserade växellådor och drivaxlar även vid 
höga belastningar.

GEAR OIL PRISMA ZX SAE 75W/80 
ist ein synthetisches Leichtlauf Oel für 
den vielseitigen Einsatz. Eine optimale 
Schmierung über einen grossen Tempera-
turbereich ist sowohl in synchronisierten 
wie in unsynchronisierten Schaltgetrieben 
und Antriebsachsen auch unter hohen Be-
lastungen gewährleistet.

ZX SAE 75W/90	 1 l, 4 l, 25 l, 60  l, 200 l

API GL 4/5; Safety + Performance: EATON; IVECO; ZF TE-ML-05A, ZF TE-ML-07A, ZF TE-ML-08, ZF TE-ML-12E

GEAR OILS PRISMA ZX SAE 75W/90 is a 
synthetic gear oil for a multitude of uses. 
Guarantees optimum lubrication over a 
large temperature range, even under ex-
treme conditions, both in synchronised 
and unsynchronised manual gearboxes 
in axles. GEAR OIL PRISMA ZX SAE 
75W/90 guarantees reliable lubrication in 
axle drives and end drives subject to high 
loads, while at the same time offering 
flawless functioning of manual gearbox 
synchronisation.

GEAR OILS PRISMA ZX SAE 75W/90 
är en syntetisk växellådsolja med många 
användningsområden. Ger optimal smörj-
ning över ett stort temperaturområde i så-
väl synkroniserade som osynkroniserade 
växellådor och axlar även i extrema mil-
jöer.  GEAR OIL PRISMA ZX SAE 75W/90 
ger tillförlitlig smörjning i hårdbelastade 
axlar och slutväxlar samt ger smidig syn-
kronisering i växellådan.

GEAR OIL PRISMA ZX SAE 75W/90 ist 
ein synthetisches Getriebeoel für den viel-
seitigen Einsatz. Eine optimale Schmie-
rung über einen grossen Temperaturbe-
reich ist sowohl in synchronisierten wie 
in unsynchronisierten Schaltgetrieben 
in Achsen auch unter extremen Bedin-
gungen gewährleistet. GEAR OIL PRIS-
MA ZX SAE 75W/90 garantiert in hoch 
belasteten Achs- und Endantrieben zuver-
lässige Schmierung und bietet zugleich 
eine tadellose Funktion der Synchronisie-
rung von Schaltgetrieben.
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PENTA

LS SAE 75W/140	 1 l, 25 l, 60 l, 200 l

API GL5-LS; Safety + Performance: ZF TE-ML-05D, ZF TE-ML-12D

LS SAE 75W/90	 1 l, 25 l, 60 l, 200 l

API GL5-LS; Safety + Performance: ZF TE-ML-05D, ZF TE-ML-12D

GEAR OIL PENTA LS SAE 75W/90 is a fully 
synthetic, special gear oil with LS (limited 
slip) additives. The fully synthetic base oils, 
in combination with perfectly coordinated 
additives, guarantee extremely flat tempe-
rature/viscosity behaviour and maximum 
shear stability. GEAR OIL PENTA LS SAE 
75W/90 is perfectly suited to use in axle 
drives subjected to very high loads, both 
with and without self-locking. Special LS 
(limited slip) additives are demanded in the 
self-locking differentials of various manuf-
acturers.

GEAR OIL PENTA LS SAE 75W/90 är en 
helsyntetisk specialväxellådsolja med LS-
tillsatser (Limited Slip). Helsyntetiska basol-
jor kombinerade med optimalt anpassade 
additiver ger extremt flacka temperatur-/
viskositetsegenskaper och mycket bra 
skjuvstabilitet. GEAR OIL PENTA LS SAE 
75W/90 passar optimalt för användning i 
hårdbelastade axlar med eller utan själv-
låsande diffspärrar. Olika tillverkare av 
självlåsande diffspärrar kräver särskilda LS-
additiver (LS = Limited Slip).

GEAR OIL PENTA LS SAE 75W/90 ist ein 
vollsynthetisches Spezial-Getriebeoel mit 
LS-Zusätzen (Limited-Slip). Die vollsynthe-
tischen Basisoele kombiniert mit optimal 
abgestimmten Additives garantieren ein 
extrem flaches Temperatur-Viskositäts-Ver-
halten und höchste Scherstabilität. GEAR 
OIL PENTA LS SAE 75W/90 eignet sich op-
timal für den Einsatz in höchst belasteten 
Achsgetrieben mit und ohne Selbstsper-
rung. Spezielle LS-Additives (LS = Limited 
Slip) werden in Selbst-Sperrdifferentialen 
von verschiedenen Herstellern verlangt.

GEAR OIL PENTA LS SAE 75W/140 is a ful-
ly synthetic, special gear oil with LS (limited 
slip) additives. The fully synthetic base oils, 
in combination with perfectly coordinated 
additives, guarantee extremely flat tempe-
rature/viscosity behaviour and maximum 
shear stability. GEAR OIL PENTA LS SAE 
75W/140 is perfectly suited to use in axle 
drives subjected to very high loads, both 
with and without self-locking. Special LS 
(limited slip) additives are demanded in the 
self-locking differentials of various manuf-
acturers.

GEAR OIL PENTA LS SAE 75W/140 är 
en helsyntetisk specialväxellådsolja med 
LS-tillsatser (Limited Slip). Helsyntetiska 
basoljor kombinerade med optimalt anpas-
sade additiver ger extremt flacka tempe-
ratur-/viskositetsegenskaper och mycket 
bra skjuvstabilitet. GEAR OIL PENTA LS 
SAE 75W/140 passar optimalt för använd-
ning i hårdbelastade axlar med eller utan 
självlåsande diffspärrar. Olika tillverkare av 
självlåsande diffspärrar kräver särskilda LS-
additiver (LS = Limited Slip).

GEAR OIL PENTA LS SAE 75W/140 ist ein 
vollsynthetisches Spezial-Getriebeoele mit 
LS-Zusätzen (Limited-Slip). Die vollsynthe-
tischen Basisoele kombiniert mit optimal 
abgestimmten Additives garantieren ein 
extrem flaches Temperatur-Viskositäts-Ver-
halten und höchste Scherstabilität. GEAR 
OIL PENTA LS SAE 75W/140 eignet sich 
optimal für den Einsatz in höchst belasteten 
Achsgetrieben mit und ohne Selbstsper-
rung. Spezielle LS-Additives (LS = Limited 
Slip) werden in Selbst-Sperrdifferentialen 
von verschiedenen Herstellern verlangt.

UNISYNT

API GL4/5, API MT-1; ARVIN MERITOR 0-76-A, ARVIN MERITOR 0-76-D; MACK GO-J; MAN 341 E-3, MAN 341 Z-2, MAN 342 M-3;  
MB-Approval 235.8; MIL-PRF-2105E; MT-1; SAE J 2360; SCANIA STO 1:0; ZF TE-ML-02B, ZF TE-ML-05B, ZF TE-ML-07A, ZF TE-ML-08,  
ZF TE-ML-12B, ZF TE-ML-16F, ZF TE-ML-17B, ZF TE-ML-19C, ZF TE-ML-21B

Fully synthetic, high-performance gear oil 
for manual lorry gearboxes and axle drives.

Helsyntetisk högpresterande växellådsolja 
för växellådor och drivaxlar.

Vollsynthetisches Höchstleistungs-Getriebe- 
oel für LKW-Schaltgetriebe und Achsan-
triebe.

ZX SAE 75W/90	 1 l, 25 l, 60 l, 200 l
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ALLISON C4; CAT TO-2; DEXRON III H;  Safety + Performance: AISIN WARNER AW-1; ALLISON TES-295, ALLISON TES-389; HONDA ATF Z-I / DW-1; 
HYUNDAI SP III; JASO M315 1A; JWS 3309; KIA SP-III; MITSUBISHI SP-II-III; NISSAN MATIC D, NISSAN MATIC J, NISSAN MATIC K; SUBARU ATF 
OIL; TOYOTA T-II-III IV; VW TL 550 25

ATF J III is a high-quality, semi-synthetic 
transmission fluid and is recommended 
especially for the automatic gearboxes of 
Japanese manufacturers. In addition, it 
can be used for a wide variety of brands 
with the Dexron III H approval. (adhere to 
manufacturer's instructions)

ATF J III är en högkvalitativ, delsyntetisk 
växellådsolja som framförallt rekommen-
deras för automatväxellådor från japanska 
tillverkare. Dessutom går den att använda
för olika bilmärken som kräver Dexron III 
H-godkännande. (Följ tillverkarens anvis-
ningar)

ATF J III ist eine hochwertige teilsynthe-
tische Getriebeflüssigkeit und wird spe-
ziell für automatische Getriebe von japa-
nischen Herstellern empfohlen. Zudem 
kann es mit der Dexron III H Freigabe bei 
verschiedenster Marken eingesetzt wer-
den. (Herstellervorschrift beachten)

ATF J III	 1 l, 4  l, 25 l, 60 l, 200 l

ATF DEXRON VI	 4 l, 25 l, 60 l, 200 l

DEXRON VI

ATF DEXRON VI meets the strict GM 
specifications. The special ATF formula 
makes the product ideal for comfortable 
shifting and guarantees outstanding lubri-
cating properties.

ATF DEXRON VI uppfyller kraven i GM:s 
stränga specifikationer. Den särskilda 
ATF-formeln ger produkten optimal väx-
lingskomfort och suveräna smörjegen-
skaper.

ATF DEXRON VI erfüllt die strengen Spe-
zifikationen von GM. Die spezielle ATF 
Formulierung verleiht dem Produkt einen 
optimalen Schaltkomfort und garantiert 
hervorragende Schmiereigenschaften.

ATF DEXRON III	 1 l, 4 l, 25 l, 60 l, 200 l

ALLISON C4; CAT TO-2; DEXRON III H; MERCON; VOITH H55.6335.4x; ZF TE-ML-05L, ZF TE-ML-09, ZF TE-ML-21L 
Safety + Performance: LT 71141; MB 236.1, MB 236.6, MB 236.7, MB 236.9, MB 236.10, MB 236.11; MOPAR +3/+4; VOITH H55.6335;  
VW TL 521 62, VW TL 529 90; ZF TE-ML-03D, ZF TE-ML-04D, ZF TE-ML-11A, ZF TE-ML-11B, ZF TE-ML-14A, ZF TE-ML-17C

ATF DEXRON III is a versatile, high-
performance ATF, which meets the high 
requirements of the General Motors DEX-
RON III H specification. ATF DEXRON III 
is recommended for many car and com-
mercial vehicle automatic gearboxes. Fur-
thermore, it is suitable for power steering 
and various manual gearboxes for which 
an ATF is specified.

ATF DEXRON III är en högpresterande 
ATF med många användningsområden 
som uppfyller de högt ställda kraven i Ge-
neral Motors DEXRON III H-specifikation.
ATF DEXRON III är rekommenderad för 
många personbilar och nyttofordon med 
automatväxellåda. Dessutom passar den 
för servostyrningar och diverse ATF-spe-
cificerade växellådor.

ATF DEXRON III  ist ein vielseitig einsetz-
bares High Performance ATF, dass die 
hohen Anforderungen der General Motors 
DEXRON III H Spezifikation erfüllt. ATF 
DEXRON III wird für viele Pkw- und Nutz-
fahrzeug- Automatikgetriebe empfohlen. 
Darüber hinaus eignet es sich für Servo-
lenkungen, und diverse Handschaltgetrie-
be, für die ein ATF spezifiziert ist.

AUTOMATIC TRANSMISSION FLUIDS | AUTOMATVÄXELLÅDSOLJOR | 
AUTOMATIKGETRIEBEOELE
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CVT FLUID SB	 25 l, 60 l, 200 l

CITROËN DIA QUEEN CVTF-J1; DAIHATSU AMMIX CVT; DODGE/JEEP CVTF+4, NS-2; GM/SATURN DEX-CVT; HONDA CVTF, HCF-2, HMMF;  
HYUNDAI/KIA CVT-J1; MINI COOPER EZL 799A; MITSUBISHI CVTF-J1, J4;  NISSAN CVT NS-1, NS-2, NS-3; PEUGEOT DIA QUEEN CVTF-J1;  
SUBARU CVT LINEARTRONIC, CVT HIGH TORQUE LINEARTRONIC; SUZUKI CVTF TC, NS-2, GREEN 1, GREEN 2; TOYOTA CVTF FE, CVTF TC

CVT FLUID SB is a high-performance, 
state-of-the-art product for use in conti-
nuous variable transmissions (CVT). The 
excellent base oil and special additive gua-
rantee a high level of running comfort and 
reliable lubrication.

CVT FLUID SB är en effektiv, modern pro-
dukt som är specialgjord för användning i 
steglösa CVT-växellådor (Continuous Varia-
ble Transmission). Den anpassade basoljan 
och specialadditiven ger mycket smidig 
komfort samt tillförlitlig smörjning.

CVT FLUID SB ist ein leistungsstarkes zu-
kunftsorientiertes Produkt für den Einsatz 
in stufenlosen CVT (Continuous Variable 
Transmission) Getrieben. Durch das her-
vorragende Basisoel und der speziellen 
Additivierung wird ein hoher Laufkomfort 
sowie eine zuverlässige Schmierung ge-
währleistet.

PENTOSIN FFL-2	 1 l, 20 l

VW TL 521 82

Special gear oil for use in VW/Audi dual 
shift gearboxes (DSG). State-of-the-art 
additives ensure steady friction characte-
ristics, which guarantee smooth operation 
for these high-tech units. PENTOSIN FFL-
2 is the only initial filling and service gear 
oil officially approved by the VW Group.

Specialväxellådsolja för användning i nya 
VW/Audi-växellådor med dubbelkopp-
ling (DSG). Moderna additiver ger stabila 
friktionsegenskaper som gör att högtekno- 
logiska enheter  fungerar felfritt. PENTOSIN 
FFL-2 är den enda  orginal- och service-
växellådsolja som VW-koncernen godkänt 
officiellt.

Spezialgetriebeoel für den Einsatz in VW/
Audi-Nass-Doppelkupplungsgetrieben 
(DSG). Dank modernster Additivierung 
wird eine stabile Reibungscharakterisi-
tik erreicht, welche einen einwandfreien 
Betrieb dieser Hightech-Aggregate ge-
währleistet. PENTOSIN FFL-2 ist das ein-
zige Erstbefüll- und Servicegetriebeoel, 
welches vom VW-Konzern offiziell freige-
geben wurde.
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OAT-TECHNOLOGYCOOLANT M3.0            	 Ready to use: 1 l, 4 l, 25 l, 60 l, 200 l

MAN 324 Typ SNF; MB-Approval 325.3 (RTU: MB-Approval 326.3); VW TL 774-D (G 12), VW TL 774-F (G12 plus); Safety + Performance: ASTM D 3306, 
ASTM D 4985; BS 6580; CUMMINS IS serie N14; DAF 74002; DETROIT DIESEL (Power Cool Plus); DEUTZ 0199-99-1115/6, DEUTZ / MWM 0199-99-2091/8; 
FORD WSS-M97B44-D; HITACHI; JASO M325; JENBACHER; JIS K2234; KOBELCO; KOMATSU 07.892 (2009); KSM 2142; LIEBHERR MD1-36-130; MAZDA 
MEZ MN 121D; OPEL/GM 6277M / B040 1065 /GMW 3420; SCANIA TB 1451; YANMAR

COOLANT M3.0 on an ethylene glycol basis 
offers outstanding protection against free-
zing, corrosion, limescale and overheating 
in state-of-the-art engines, especially highly 
stressed aluminium engines. The inhibitors 
used effectively prevent corrosion and de-
posits in the key components of the cooling 
system, such as cooling channels in the cy-
linder head and engine block, cooler, water 
pump and heat exchanger.

COOLANT M3.0 är en etylenglykolbaserad 
kylarvätska för moderna motorer, fram-
förallt hårdbelastade aluminiummotorer. 
Ger mycket bra skydd mot frost, korrosion, 
kalkavlagringar och överhettning. De använ-
da inhibitorerna motverkar effektivt korro-
sion och avlagringar i kylsystemets viktiga 
delar som kylkanaler i topplock och motor-
block, vattenpump och värmesystemet.

COOLANT M3.0 auf Ethylenglykolbasis bie-
tet bei modernen Motoren, insbesondere 
aber hochbelasteten Aluminiummotoren, 
hervorragenden Schutz gegen Frost, Korro-
sion, Kalkablagerung und Überhitzung. Die 
verwendeten Inhibitoren verhindern wir-
kungsvoll Korrosion und Ablagerungen im 
Kühlsystem mit seinen wichtigen Bauteilen 
wie Kühlkanälen im Zylinderkopf und Motor-
block, Kühler, Wasserpumpe und Heizungs-
wärmetauscher.

Concentrate: 4 l, 25 l, 60 l, 200 l

COOLANTS |  KYLARVÄTSKOR | KÜHLERSCHUTZMITTEL

Concentrate: 4 l, 25 l, 60 l, 200 l
COOLANT M4.0	 Ready to use: 4 l, 60 l, 200 l

COOLANT M4.0 is a coolant based on 
ethylene glycol which combines organic 
and silicate technology to meet the requi-
rements of well-known vehicle manufactu-
rers. The coolant offers state-of-the-art en-
gines, especially highly stressed engines, 
powerful protection against freezing and 
corrosion and thus effectively prevents de-
posits in the cooling system.

COOLANT M4.0 är en kylvätska på etylen-
glykolbas som kombinerar organisk teknik 
och silikatteknik för att uppfylla kraven från 
ledande fordonstillverkare. Kylarvätskan 
ger framförallt moderna hårdbelastade 
motorer ett effektivt frost- och korroions-
skydd, samt motverkar effektivt avlag-
ringar i kylsystemet.

COOLANT M4.0 ist ein auf Ethylenglykol-
Basis aufgebautes Kühlerschutzmittel bei 
welchem organische  und Silikattechnologie  
kombiniert wurde, um die Anforderungen 
von bekannten Fahrzeughersteller zu erfül-
len. So bietet das Kühlerschutzmittel in mo-
dernsten, insbesondere bei hochbelasteten 
Motoren einen leistungsfähigen Frost- und 
Korrosionsschutz und verhindert so wir-
kungsvoll Ablagerungen im Kühlsystem.

AS 2108-2004; ASTM D 3306, ASTM D 4985; BENTLEY/BUGATTI >2008: TL 774-G; BS 6580-2010; CUMMINS CES 14603; CUNA NC 956-16; JIS K 2234:2006; 
MAN 324 Si-OAT; MB-Approval 325.5 (RTU: MB-Approval 326.5); ÖNORM V 5123; SAE J1034; SANS 1251-2005; SH 0521-199; VW TL 774-G (G12 plus plus);  
Safety + Performance: SCANIA

SI-OAT-TECHNOLOGY
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VW TL 774-J (G13)

COOLANT M4.13	 Ready to use: 4 l, 60 l, 200 l

COOLANT M4.13 is a coolant based on 
ethylene glycol and a high percentage of 
glycerin, the inhibitor package of which 
consists of organic components and a si-
licate component. The product should be 
diluted with water before use in a concen-
tration of 33 to 50 vol.%.

COOLANT M4.13 är en kylvätska på ety-
lenglykolbas med hög glycerinhalt vars 
inhibitorpaket består av organiska kom-
ponenter och silikatkomponenter. Späd 
ut produkten med vatten till koncentration
från 33% till 50% före användning.

COOLANT M4.13 ist ein Kühlerschutzmit-
tel auf der Basis von Ethylenglykol und 
einem hohen Anteil von Glycerin, dessen 
Inhibitorenpaket aus organischen Kompo-
nenten und einer Silikat-Komponente be-
steht. Das Produkt sollte vor der Verwen-
dung in einer Konzentration von 33 bis 50 
Vol.% mit Wasser verdünnt werden.

SI-OAT-TECHNOLOGY
Concentrate: 25 l, 60 l, 200 l

COOLANT M5.0 	 Ready to use: 1 l, 4 l, 25 l, 60 l, 200 l

Safety + Performance: ASTM D3306; BMW GS 9400 / N600 69.0; BS 6580; CHRYSLER MS-7170; CUMMINS 85T8-2; DAF 74001; FIAT 9.55523; FORD 
ESDM97B49-A; GM 6901-599; IVECO 18-1830; MAN 324 Typ NF; MB 325.0, MB 325.2; MTU - MTL 5048; PERKINS; SAE J1034; VW TL 774-C (G11)

COOLANT M5.0 is a coolant based on ethy-
lene glycol which is nitrite-, phosphate- and 
amine-free. It meets the requirements of 
various manufacturers of high-performance 
engines. In addition to outstanding antifree-
ze protection, this coolant offers excellent 
year-round corrosion protection for all me-
tals and alloys used in the cooling systems 
of combustion engines.

COOLANT M5.0 är en nitrit-, fosfat- och 
aminfri kylvätska på etylenglykolbas. Den 
uppfyller kraven från ledande motortill- 
verkare. Förutom mycket bra frostskydd 
ger kylvätskan utmärkt korrosionsskydd 
året runt för alla metaller och legeringar 
som ingår i förbränningsmotorers kylsy-
stem.

COOLANT M5.0 ist ein nitrit, phosphat 
und aminfreies Kühlerschutzmittel auf 
der Basis Ethylenglykol. Es erfüllt die An-
forderungen verschiedener Hersteller von 
leistungsstarker Motoren. Neben einem 
hervorragenden Gefrierschutz bietet die-
ses Kühlerschutzmittel einen ausgezeich-
neten Ganzjahres-Korrosionsschutz für alle 
im Kühlsystem von Verbrennungsmotoren 
eingesetzten Metalle und Legierungen.

HYBRID-TECHNOLOGY
Concentrate: 4 l, 25 l, 60 l, 200 l  
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DOT 4   	 250 ml, 1l, 5 l, 30l, 60l, 200l

FMVSS 116 DOT 4; ISO 4925 Class 4; SAE J 1703, SAE J 1704

BRAKE FLUID DOT 4 is a state-of-the-art, 
high-performance, premium brake fluid of 
outstanding quality, with a high wet boi-
ling point and thus extreme safety reserve 
against vapour lock.

BRAKE FLUID DOT 4 är en modern, hög-
presterande premiumbromsvätska av 
högsta kvalitet med hög våtkokpunkt som 
ger extrem säkerhetsreserv mot ångblås-
bildning.

BRAKE FLUID DOT 4 ist eine moderne Pre-
mium Hochleistungs-Bremsflüssigkeit von 
hervorragender Qualität mit hohem Nass-
Siedepunkt und dadurch extremer Sicher-
heits-Reserve gegen Dampfblasenbildung.

SUPER DOT 4    	 5 l, 30l

FMVSS 116 DOT 4; ISO 4925 Class 6; SAE J 1704; Safety + Performance: VW TL 766Z

BRAKE FLUID SUPER DOT 4 is a tailor-
made, low-viscosity, premium brake fluid 
especially for vehicles with additional elec-
tronic systems, such as ESP®/DSC vehicle 
stability systems, ABS and ASR. At low 
temperatures, this brake fluid has an ex-
tremely low viscosity. This enables a qui-
cker pressure build-up and a quicker wheel 
brake reaction. The high safety potential 
of ESP®/DSC can thus be fully unleashed, 
even in wintry road conditions.

BRAKE FLUID SUPER DOT 4 är en skräd-
darsydd, lågviskös premiumbromsvätska 
specialframtagen för fordon med elektro-
niska hjälpsystem som ESP®/DSC- kör-
stabilitetssystem, ABS och ASR. Broms-
vätskan har extremt låg viskositet vid låg 
temperatur. Det ger snabbare tryckupp-
byggnad och snabbare hjulbromsning. På 
så vis uppnår ESP® resp. DSC sin fulla sä-
kerhetspotential även på vinterväg.

BRAKE FLUID SUPER DOT 4 ist eine mass-
geschneiderte niederviskose Premium-
Bremsflüssigkeit speziell für Fahrzeuge 
mit elektronischen Zusatzaggregaten wie 
ESP®/DSC- Fahrstabilitätssystemen, ABS 
und ASR. Bei niedrigen Temperaturen weist 
diese Bremsflüssigkeit eine extrem tiefe 
Viskosität auf. Dadurch werden ein schnel-
lerer Druckaufbau und ein schnelleres An-
sprechen der Radbremsen ermöglicht. So 
kommt das hohe Sicherheitspotenzial von 
ESP® bzw. DSC auch bei winterlichen Stras-
senverhältnissen voll zur Geltung.

DOT 5.1	 250 ml, 1l, 5 l, 30 l, 200 l

FMVSS 116 DOT 5.1; ISO 4925 Class 5.1; SAE J 1703, SAE J 1704

BRAKE FLUID DOT 5.1 is a brake fluid for 
hydraulic brake and clutch systems with a 
boiling point of at least 260 °C and an extre-
mely high wet boiling point of at least 180 
°C. Because of the low viscosity at low tem-
peratures, particularly suitable for additional 
systems, such as ABS and ASR.

BRAKE FLUID DOT 5.1 är en bromsvätska 
för hydrauliska broms- och kopplingssystem
med en kokpunkt av minst 260°C och en 
extremt hög våtkokpunkt av minst 180°C.  
På grund av den låga viskositeten vid låga 
temeraturer är den särskilt lämplig för ABS 
och ASR system.

BRAKE FLUID DOT 5.1 ist eine Bremsflüs-
sigkeit für hydraulische Brems- und Kupp-
lungssysteme mit einem Siedepunkt von 
mindestens 260 °C und einem extrem ho-
hen Nasssiedepunkt von mindestens 180 
°C. Auf Grund der niedrigen Tieftemperatur-
viskosität besonders geeignet bei Zusatzag-
gregaten wie ABS und ASR.

BRAKE FLUIDS | BROMSVÄTSKOR | BREMSFLÜSSIGKEITEN

FMVSS 116 DOT 4; ISO 4925 Class 4; SAE J 1703, SAE J 1704

RACING BRAKE FLUID	 500 ml

RACING BRAKE FLUID is a high-perfor-
mance brake fluid developed for MOTOREX 
Race Support. Thanks to its extremely high 
wet and dry boiling points, the product is 
ideal for use in racing.

RACING BRAKE FLUID är en högpresteran-
de bromsvätska framtagen för MOTOREX 
Race Support. Produkten är mycket lämp-
lig för användning inom motorsporten tack 
vare mycket hög våt- och torrkokpunkt.

RACING BRAKE FLUID ist eine für den 
MOTOREX Race Support entwickelte hoch-
leistungsfähige Bremsflüssigkeit. Dank seines 
ausserordentlich hohen Nass- und Trockensie-
depunkts eignet sich dieses Produkt hervorra-
gend für den Einsatz im Rennsport.
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GREASES | SMÖRJFETT | FETTE

GREASE 176 GP  	
GREASE 176 GP is based on mineral oil 
and lithium soap. With effective EP (extre-
me pressure) additives. Ageing-resistant, 
stable against water, weak acids and al-
kali solutions. GREASE 176 GP is a multi-
purpose grease for use in a wide variety 
of applications to ensure excellent perfor-
mance in all slide bearings and roller bea-
rings. For use in workshops, agriculture, 
industry, transport and construction.

GREASE 176 GP är ett litiumförtvålat 
fett på mineraloljebas. Med verksamma 
EP-additiver (Extreme Pressure). Ålders-
beständig, stabil mot vatten, svaga syror 
och alkaliska lösningar. Universalfettet 
GREASE 176 GP har ett brett använd-
ningsområde med bra prestanda i alla 
glid och rullkontaktlager. Passar för verk-
städer, jordbruk, industri, transport och  
byggindustri.

Das GREASE 176 GP ist ein lithiumver-
seiftes Fett auf Mineraloelbasis. Mit wirk-
samen EP-Additives (Extreme Pressure). 
Alterungsbeständig, stabil gegenüber Was-
ser, schwachen Säuren und alkalischen 
Lösungen. Als Mehrzweckfett kann GRE-
ASE 176 GP in einem breiten Anwendungs-
gebiet eingesetzt werden und bringt gute 
Leistungen in allen Gleit- und Wälzlagern. 
Verwendbar in Werkstätten, Landwirt-
schaft, Industrie, Transport und Bau.

	 850 g, 4.5 kg, 9 kg, 14 kg, 17 kg, 22 kg, 54 kg, 180 kg
cartridge of | Patroner på | Kartuschen à 400 g

DIN 51502 CG; KP2K-20; NLGI 2

	 850 g, 4.5 kg, 14 kg, 17 kg, 22  kg, 54 kg, 180 kg
cartridge of | Patroner på | Kartuschen à 400 gGREASE 190 EP 

GREASE 190 EP is a lithium grease on a 
mineral-oil basis with EP (extreme pressure) 
additives. The selected main components, 
lithium soap and the mineral base oil, are 
complemented by beneficial additives. GRE-
ASE 190 EP is suitable for the permanent 
lubrication of all slide bearings and roller 
bearings in equipment and machinery. For 
industrial, construction, forestry and agricul-
tural applications. The temperature range is 
between -30 °C and +120 °C.

GREASE 190 EP är ett litiumfett på mine-
raloljebas med EP-tillsatser (Extreme Pres-
sure). De utvalda huvudkomponenterna 
litiumtvål och mineralbasolja är komplet- 
terade med fördelaktiga tillsatser. GREASE 
190 EP passar för långvarig smörjning av 
glid- och rullkontaktlager i maskiner och 
utrustning inom och skogs- och jordbruk, in-
dustri och byggsektorn. Temperaturområde 
mellan -30°C och +120°C.

GREASE 190 EP ist ein Lithiumfett auf Mi-
neraloelbasis mit EP (Extreme Pressure) 
Zusätzen. Die ausgewählten Hauptbestand-
teile, die Lithiumseife und das mineralische 
Basisoel werden durch gewinnbringende 
Zusätze ergänzt. GREASE 190 EP eignet 
sich zur dauerhaften Schmierung von allen 
Gleit - und Wälzlagern in Apparaten und 
Maschinen. Für Industrie, Gewerbe, Bau-, 
Forst - und Landwirtschaft. Der Tempera-
tureinsatzbereich liegt zwischen -30 °C und 
+120 °C.

DIN 51502 CG; KP2K-30; NLGI 2
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	 850 g, 4.5 kg, 14 kg, 17 kg, 22 kg, 54 kg, 180 kg
cartridge of | Patroner på | Kartuschen à 400 gGREASE 2000 	

GREASE 2000 is a highly adhesive, yellow-
green fluorescent calcium soap grease 
with a high level of oxidation resistance. 
It features excellent resistance to water, 
very good adhesive power and outstanding 
pressure-bearing capacity. GREASE 2000  
can be used on all bearing points exposed 
to weather influences and impact loads, 
for instance in cars and lorries as well as 
industrial, construction and agricultural ma-
chinery of all kinds.

GREASE 2000 är ett gulgrönt fluoresce-
rande kalciumfett med kraftig vidhäftning 
och hög oxidationsbeständighet. Den har 
utpräglad vattenbeständighet, mycket bra
vidhäftningsförmåga och utmärkt tryck- 
absorberingskapacitet. GREASE 2000 går 
att använda på alla lagerställen exponerade 
för väder och stötar, t.ex. i person- och last-
bilar, industri-, entreprenad och jordbruks-
maskiner.

GREASE 2000 ist ein stark haftendes, 
gelb-grün fluoreszierendes Kalziumseifen-
fett mit einer hohen Oxidationsbestän-
digkeit. Es verfügt über eine ausgeprägte 
Wasserbeständigkeit, ein sehr gutes Haft-
vermögen und ein hervorragendes Druck-
aufnahmevermögen. GREASE 2000 kann 
an allen Lagerstellen eingesetzt werden, 
welche Witterungseinflüssen und Stoss-
belastungen ausgesetzt sind. Wie z.B. in 
Personen- und Lastwagen, Industrie-, Bau- 
und Landmaschinen aller Art.

DIN 51502 CG; KP2K-30; NLGI 2

	 850 g, 4.5 kg, 14 kg, 17 kg, 22 kg, 54 kg, 180 kg
cartridge of | Patroner på | Kartuschen à 400 gGREASE 3000

GREASE 3000 is a high-performance, 
lithium-complex, multi-purpose grease 
based on a fully refined mineral oil. Thanks 
to the interesting use of high-performance 
components, it is ideally suited to all de-
manding lubrication points. Outstanding 
corrosion protection prevents rust damage 
to ball bearings and other sensitive bearing 
points. GREASE 3000 is ideal for all lubri-
cation points in the vehicle and industrial 
sectors. Specially designed for use in large, 
heavily loaded roller bearings in industrial 
and construction machinery, but also for 
small, fast-turning ball bearings and needle 
bearings in all applications.

GREASE 3000 är ett högpresterande 
litiumkomplex-universalfett baserat på en 
helraffinerad mineralolja. Passar för krä-
vande smörjställen tack vare användning 
av högpresterande komponenter. Mycket 
bra korrosionsskydd motverkar rostskador 
på kullager och andra känsliga lagerställen.
GREASE 3000 passar för alla smörjställen
i fordonsbranschen och industrisektorn. 
Specialgjorda för användning i stora, tungt
belastade rullkontaktlager i industri- och 
entreprenadmaskiner. Även för snabbrote-
rande kul- och nållager inom alla använd-
ningsområden.

GREASE 3000 ist ein high performance Li-
thium-Komplex-Mehrzweckfett  basierend 
auf einem vollraffinierten Mineraloel. Dank 
der interessanten Verwendung von Hoch-
leistungskomponenten eignet es sich für 
alle anspruchsvollen Schmierstellen. Ein 
ausgezeichneter Korrosionsschutz verhin-
dert Rostschäden an Kugellagern und an-
dern empfindlichen Lagerstellen. GREASE 
3000 eignet sich für alle Schmierstellen 
im Fahrzeug- und Industriebereich. Spe-
ziell ausgelegt für den Einsatz in grossen, 
schwerstbelasteten Wälzlagern in Indus-
trie- und Baumaschinen. Aber auch bei 
kleinen Schnelldrehenden Kugel- und Na-
dellagern in allen Anwendungsbereichen.

DIN 51502 CG; KP2P-30; MAN 284 Li-H 2; MB-Approval 265.1; NLGI 2
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MISCELLANEOUS | DIVERSE | DIVERSES

TYRE MOUNTING FLUID	 1  l, 5  l

Special, fast-drying and economical tyre 
mounting fluid for effortless mounting 
and removal of all conventional tyres. Tes-
ted for tyre pressure monitoring systems. 
(TPMS). Does not leave any visible resi-
dues after mounting.

Särskild, snabbtorkande och sparsam 
däckmonteringsvätska för smidig monte-
ring och borttagning av vanliga däck. Pro-
vad för däcktryckskontrollsystem. (RDKS). 
Efterlämnar inga synliga monteringsrester.

Spezielles, schnelltrocknendes und spar-
sames Reifenmontage-Fluid für die mü-
helose Montage und Demontage aller 
gängigen Reifen. Geprüft für Reifendruck-
kontrollsysteme. (RDKS). Hinterlässt kei-
ne sichtbaren Montagerückstände.

TMF DISPENSER 300 ML / ACCESSORIES	
With the help of the handy, sturdy and er-
gonomically designed TMF DISPENSER 
300 ML, the TYRE MOUNTING FLUID is 
extremely easy to apply, both during tyre 
fitting and removal. Accessories available 
separately: magnetic holder, replacement 
brush.

Den praktiska, robusta och ergonomiskt 
utformade TMF-DISPENSERN 300 ML 
gör det enkelt att applicera TYRE MOUN-
TING FLUID såväl vid däckmontering som 
demontering. Separata tillbehör: magnet-
hållare, reservpensel.

Mit Hilfe des praktischen, robusten und 
ergonomisch geformten TMF DISPEN-
SER 300 ML lässt sich das TYRE MOUN-
TING FLUID spielend leicht applizieren, 
sowohl bei der Reifenmontage als auch 
Demontage. Separat verfügbares Zube-
hör: Magnet-Halter, Ersatzpinsel.

COPPER PASTE	 100 g, 850 g

COPPER PASTE forms an effective 
separating layer between metal surfaces, 
thus preventing corrosion, at temperatures 
from –40 °C to + 900 °C, and up to +1200 
°C for short periods. The paraffinic base 
oil works at temperatures up to 280 °C. 
Above this, lubrication is guaranteed by 
the copper particles. At the same time, 
these particles provide effectively treated 
parts with optimum corrosion protection. 
Assembly paste for all kinds of screws, 
threads and press fits.

COPPER PASTE är en kopparpasta som 
ger ett effektivt separationsskikt mellan 
metallytor och motverkar korrosion. Tem- 
peraturområde -40°C till +900°C, tempo- 
rärt upp till +1200°C. Den paraffinbaserade 
basoljan fungerar vid temperaturer upp till 
280°C, över detta ger kopparpartiklarna 
smörjning. Partiklarna ger samtidigt de 
behandlade delarna optimalt korrosions-
skydd. Monteringspasta för alla slags skruv- 
gängor och pressfästen.

COPPER PASTE ist eine Kupferpaste, wel-
che von – 40 °C bis + 900 °C, kurzfristig 
bis + 1200 °C, eine wirksame Trennschicht 
zwischen Metalloberflächen bildet und damit 
ein Anfressen verhindert. Bis zu einer 
Temperatur von 280 °C wirkt das paraf-
finbasische Grundoel und darüber wird 
die Schmierung durch die Kupferpartikel 
gewährleistet. Diese Partikel verleihen den 
wirksam behandelten Teilen gleichzeitig 
einen optimalen Korrosionsschutz. Montage- 
paste für alle Arten von Schrauben, Ge-
winden und Presssitzen.

NLGI 2
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WINDOW CLEANER CONCENTRATE	
Window cleaner concentrate with very 
strong cleaning performance, coupled with 
good material compatibility. With the right 
mixing ratio, can be used as both a sum-
mer and winter mix.  Ideal for use in the 
windscreen and headlight washing sys-
tems of all kinds of vehicles. Tested on fan 
nozzles as well as headlight glass made 
from polycarbonate.

Koncentrerad spolarvätska med mycket 
bra rengöringskapacitet och hög material- 
tålighet. Går att späda till sommar- och vin-
terblandning beroende på koncentration. 
Passar mycket bra för användning i fordons 
vindrute- och strålkastarspolare. Testad för 
spolarmunstycken samt strålkastarglas av 
polykarbonat.

Scheibenreinigerkonzentrat mit sehr guter 
Reinigungsleistung bei gleichzeitig hoher 
Materialverträglichkeit. Kann mit entspre-
chendem Mischungsverhältnis als Som-
mer- als auch Wintermischung verwendet 
werden.  Eignet sich hervorragend für den 
Einsatz in Scheiben- und Scheinwerfer-
waschanlagen jeglicher Fahrzeuge. Getestet 
für Fächerdüsen als auch Scheinwerfergläser 
aus Polycarbonat.

blue: 25  l, 200  l 
colorless: 5l, 25l, 200l

WINDOW CLEANER READY TO USE   	
Pre-mixed ready to use window cleaner with 
very strong cleaning performance, coupled 
with good material compatibility. The inte-
grated antifreeze protects the system in 
temperatures as low as -20 °C / -3 °C. Ide-
al for use in the windscreen and headlight 
washing systems of all kinds of vehicles in 
the winter (-20 °) / summer (-3 °C). Tested on 
fan nozzles as well as headlight glass made 
from polycarbonate.

Färdigblandad spolarvätska med mycket 
bra rengöringskapacitet och hög material-
tålighet. Det integrerade frostskyddet 
skyddar systemet ned till temperaturer 
på -20 °C / -3 °C. Passar mycket bra för 
vinteranvändning (-20 °C) / sommaranvä-
ndning (-3 °C) i fordons vindrute- och strål- 
kastarspolare. Testad för spolarmunsty-
cken samt strålkastarglas av polykarbonat.

Gebrauchsfertige Scheibenreinigermischung 
mit sehr guter Reinigungsleistung bei gleich-
zeitig hoher Materialverträglichkeit. Der inte-
grierte Frostschutz sichert das System bis 
Temperaturen von -20 °C / -3 °C und verhin-
dert erfolgreich Rückvereisung. Eignet sich 
hervorragend für den Wintereinsatz (-20 °C) 
/ Sommereinsatz (-3 °C) in Scheiben- und 
Scheinwerferwaschanlagen jeglicher Fahr-
zeuge. Getestet für Fächerdüsen als auch 
Scheinwerfergläser aus Polycarbonat.

blue -20°C: 200  l 
blue -3°C: 200l

WINDOW CLEANER CONCENTRATE VOC-FREE	
Window cleaner concentrate VOC-free 
with strong cleaning performance, cou-
pled with good material compatibility. With 
the right mixing ratio, can be used as both 
a summer and winter mix.  Ideal for use 
in the windscreen and headlight washing 
systems of all kinds of vehicles. Tested 
on fan nozzles as well as headlight glass 
made from polycarbonate.

VOC-fri koncentrerad spolarvätska med 
mycket bra spolresultat och hög material-
tålighet. Går att späda till sommar- och vin-
terblandning beroende på koncentration. 
Passar mycket bra för användning i fordons 
vindrute- och strålkastarspolare. Testad för 
spolarmunstycken samt strålkastarglas av 
polykarbonat.

Scheibenreinigerkonzentrat VOC-frei mit 
guter Reinigungsleistung bei gleichzeitig 
hoher Materialverträglichkeit. Kann mit 
entsprechendem Mischungsverhältnis als 
Sommer- als auch Wintermischung ver-
wendet werden.  Eignet sich hervorragend 
für den Einsatz in Scheiben- und Schein-
werferwaschanlagen jeglicher Fahrzeuge. 
Getestet für Fächerdüsen als auch Schein-
werfergläser aus Polycarbonat.

blue: 25  l, 200  l 

CLEANERS | RENGÖRINGSMEDEL | REINIGER



26

REX-CLEANER	 5  l, 25  l, 60 l, 200  l

REX-CLEANER is a fragrant solvent cleaner 
and contains white spirit. For degreasing 
metal and plastic parts. Suitable for appli-
ances for cleaning small parts.

REX-CLEANER är ett aromathaltigt, lös-
ningsmedelbaserat rengöringsmedel som 
innehåller lacknafta (White Spirit). Avfettar 
metall- och plastdelar. Avsedd för smådels-
rengöring.

REX-CLEANER ist ein aromatenhaltiger 
Lösungsmittelreiniger und enthält Terpen-
tinersatz (White Spirit). Zum Entfetten von 
Metall- und Kunststoffteilen. Geeignet für 
Kleinteile-Reinigungsgeräte.

WINDOW CLEANER READY TO USE VOC-FREE	
Pre-mixed ready to use window cleaner 
VOC-free with strong cleaning perfor-
mance, coupled with good material com-
patibility. The integrated antifreeze pro-
tects the system in temperatures as low 
as -20° Celsius and successfully stops the 
windows from icing up again. Ideal for use 
in the windscreen and headlight washing 
systems of all kinds of vehicles in winter. 
Tested on fan nozzles as well as headlight 
glass made from polycarbonate.

Färdigblandad VOC-fri spolarvätska med 
mycket bra spolresultat och hög material-
tålighet. Det integrerade frostskyddet 
skyddar systemet ned till temperaturer på 
-20°C och motverkar dessutom återfrys-
ning bra. Passar mycket bra för vinteran- 
vändning i fordons vindrute- och strålka-
starspolare. Testad för spolarmunstycken 
samt strålkastarglas av polykarbonat.

Gebrauchsfertige Scheibenreinigermischung 
VOC-frei mit guter Reinigungsleistung bei 
gleichzeitig hoher Materialverträglichkeit. 
Der integrierte Frostschutz sichert das Sys-
tem bis Temperaturen von -20 °C und ver-
hindert erfolgreich Rückvereisung. Eignet 
sich hervorragend für den Wintereinsatz in 
Scheiben- und Scheinwerferwaschanlagen 
jeglicher Fahrzeuge. Getestet für Fächerdü-
sen als auch Scheinwerfergläser aus Polycar-
bonat.

RADICAL-CLEANER	 5  l, 25 l, 60  l, 200  l

RADICAL-CLEANER is a universal cleaner, 
which contains non-ionic, active washing 
substances and is compatible with acidic and 
alkaline cleaning agents. Causes no problems 
when used with wastewater treatment sys-
tems. Cleans metal parts, machines, floors, 
vehicles, engines, chassis, tarpaulins, etc.

RADICAL-CLEANER är en universalrengö-
ring med ojoniserade, tvättaktiva ämnen som 
är kompatibel med såväl sura som alkaliska 
rengöringsmedel. Går att använda utan pro-
blem om det finns avloppsrening. Rengör 
metalldelar, maskiner, golv, fordon, motorer, 
chassin, presenningar osv.

RADICAL-CLEANER ist ein Universalreiniger, 
welcher nichtionische, waschaktive Stoffe 
enthält und mit sauren sowie alkalischen 
Reinigungsmitteln verträglich ist. Problemlos 
einsetzbar bei der Verwendung von Abwas-
seraufbereitungsanlagen. Reinigt Metallteile, 
Maschinen, Böden, Fahrzeuge, Motoren, 
Chassis, Blachen usw.

blue -20 °C : 25l, 200  l
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OPAL 5000	 1l, 5l, 25l, 60l, 200l

REFO CLEANER	 5  l, 25  l, 200  l

REFO CLEANER is a high-performance 
cleaner concentrate for removing oil, 
grease and general industrial dirt. Non-
foaming, VOC-free. Excellent for removing 
dirt on machines, equipment, chassis, 
passenger cars and workshop floors. Also 
removes oils and greases on heavily soiled 
engine, chassis and machine parts.

REFO CLEANER är ett effektivt rengö-
ringskoncentrat som tar bort olja, fett samt
allmän industrismuts. Skummar inte, VOC-
fri. Passar utmärkt för att få bort smuts på 
maskiner, utrustning, chassin, personbilar
samt verkstadsgolv. Löser även olja och 
fett på mycket smutsiga motor-, chassi och 
maskindelar.

Der REFO CLEANER ist ein leistungs-
starkes Reiniger-Konzentrat zur Entfernung 
von Öl-, Fett- und allgemeiner Industriever-
schmutzung. Nicht schäumend, VOC-frei. 
Eignet sich ausgezeichnet zum Entfernen 
von Schmutz an Maschinen, Geräten, 
Chassis, Personenwagen sowie Werkstatt-
böden. Löst auch Oele und Fette an stark 
verschmutzten Motoren-, Chassis- und 
Maschinenteilen.

CARBURETOR CLEAN	 1  l

The MOTOREX carburettor cleaner is a 
concentrated cleaner developed to ensure 
trouble-free cleaning of residues and impu-
rities from carburettors. Cleans air passa-
ges, inlet flaps, Venturi tubes, adjustment 
screw seats and carburettor housings. For 
all two- and four-stroke petrol engines. 
Highly intensive cleaning effect, requiring 
seals and membranes to always be remo-
ved beforehand. Ideally suited for use in 
overhauls of older vehicles or those which 
have been idle for a long time.

MOTOREX förgasarrengöring är ett kon-
centrerat rengöringsmedel framtaget för 
smidig rengöring av rester och förorening-
ar i förgasare.  Rengör luftkanaler, spjäll, 
venturirör, justerskruvsäten och förgasar-
hus. För alla 2- och 4-takts bensinmotorer. 
Mycket effektiv rengöringseffekt, kräver 
att du tar bort packningar och membran 
före. Gjord för översyn av äldre fordon el-
ler fordon som stått länge.

Der MOTOREX Vergaser-Reiniger ist ein 
konzentrierter Reiniger, entwickelt zur 
problemlosen Reinigung von Rückständen 
und Verunreinigungen im Vergaser. Reinigt 
Luftwege, Einlassklappe, Venturirohr, Sitze 
der Regulierschrauben und Vergasergehäu-
se. Für alle 2- und 4-Takt Benzinmotoren. 
Sehr intensive Reinigungsleistung, wobei 
Dichtungen und Membranen vorher unbe-
dingt entfernt werden müssen. Prädesti-
nierter Einsatz bei Fahrzeugrevisionen von 
Fahrzeugen mit älterem Baujahr oder Fahr-
zeugen mit längerer Standzeit.

OPAL 5000 is a low-odour universal clea-
ner. It has similar solvent properties to con-
ventional VOC solvent cleaners, but con-
sists of substances that are not subject to 
the VOC incentive tax. OPAL 5000 is par-
ticularly suitable for degreasing and clea-
ning parts in the service and repair sector. 
Due to its relatively slow drying time, parts 
are temporarily protected from corrosion.

OPAL 5000 är en svagluktande universal-
rengöring. Den har samma upplösande 
egenskaper som vanliga VOC-baserade 
rengöringsmedel, men består av ingre-
dienser som inte är innehåller VOC. OPAL
5000 passar mycket bra för avfettning och
komponentrengöring i service- och under-
hållsbranschen. Den relativt långsamma 
torktiden ger komponenterna ett temporä-
rt korrosionsskydd.

OPAL 5000 ist ein geruchsarmer Universal-
reiniger. Er hat ähnliche Löseeigenschaften 
wie die üblichen VOC-abgabepflichtigen 
Lösungsmittelreiniger, besteht aber aus 
Inhaltsstoffen, die nicht unter die VOC-
Lenkungsabgabe fallen. OPAL 5000 eignet 
sich besonders zum Entfetten und Reini-
gen von Teilen im Service- und Reparatur-
bereich. Durch seine relativ langsame Ab-
trocknung werden die Teile kurzzeitig vor 
Korrosion geschützt.

UNIVERSAL SOLVENT	 1  l, 5  l, 25  l, 60  l, 200  l

UNIVERSAL SOLVENT is a mixture of 
solvents consisting of esters, aromatic com-
pounds (e.g. xylene and toluene), ketones 
and alcohols. Suitable for diluting all synthe-
tic resin varnishes, oil paints, aluminium 
bronze, iron varnishes, anti-corrosion under-
coats, cold galvanising paints and primers. 
At the same time, the universal solvent can 
be used to degrease surfaces to be painted 
and to clean brushes and equipment.

UNIVERSAL SOLVENT är en lösningsme-
delsblandning som består av estrar, aro-
mater (som xylen och toluen), ketoner och 
alkoholer. Passar för förtunning av all slags 
plastlack, oljefärg, järnlack, rostskyddsfärg, 
kallförzinkning och primer. Universalförtun-
ningen går även att använda som avfettning 
av ytor som ska målas samt för rengöring av 
penslar och utrustning.

UNIVERSAL SOLVENT ist ein Lösemittel-
gemisch, bestehend aus Estern, Aromaten 
(wie Xylol und Toluol), Ketonen und Alkoho-
len. Eignet sich zum Verdünnen sämtlicher 
Kunstharzlacke, Oelfarben, Aluminium-
bronze, Eisenlacke, Rostschutz-Grundie-
rungen, Kaltverzinkung und Primer. Gleich-
zeitig kann der Universalverdünner auch 
zum Entfetten der zu streichenden Flächen 
und zum Reinigen der Pinsel und Geräte 
verwendet werden.
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CLEAN & CARE | RENGÖRING & VÅRD | CLEAN & CARE

GLASS CLEANER	 500  ml, 4  l, 25  l

Glass cleaner with citrus scent for streak-
free cleaning of all glass surfaces. Excel-
lent for cleaning car windows and all glass 
surfaces in the home.

Fönsterputs med citrusdoft, rengör alla 
slags glasytor utan att lämna ränder. Pas-
sar mycket bra för rengöring av bilrutor och 
glasytor i hemmet.

Glasreiniger mit Citrusduft für das streifen-
freie Säubern aller Glasoberflächen. Eignet 
sich hervorragend für die Reinigung von 
Autoscheiben und allen Glasflächen im 
Haushalt.

PLASTIC CARE 	 500  ml, 4  l, 25  l

Antistatic plastic cleaner with colour en-
hancer. Cleans and maintains cockpits, 
bumpers, and all plastic parts inside and 
outside the vehicle. Protects against wea-
ther influences.

Antistatisk plastrengöring med färgupp-
fräschning. Rengör och vårdar interiör, 
stötfångare samt alla in- och utvändiga 
plastdetaljer på fordonet. Skyddar mot vä-
derpåverkan.

Antistatische Kunststoffpflege mit Farbauf-
frischer. Reinigt und pflegt Cockpit, Stoss-
fänger, sowie alle Kunstoffteile im Innen- 
und Aussenbereich des Fahrzeugs. Schützt 
vor Witterungseinflüssen.

PRE CLEANER	 500  ml, 4  l, 25  l

Effective pre-cleaner for treating stubborn 
stains, such as tar, resins and insects. Sui-
table for glass surfaces, varnish, chrome 
and plastic inside and outside any kind of 
vehicle.

Effektiv förrengöring som tar bort hårt sit-
tande smuts som tjära, kåda och insekter. 
Passar för glasytor, lack, krom och plast in- 
och utvändigt på fordon.

Wirksamer Vorreiniger zur Behandlung von 
hartnäckigen Verschmutzungen wie Teer, 
Harze und Insekten. Eignet sich für Glas-
flächen, Lack, Chrom und Kunststoff im 
Innen- und Aussenbereich jeglicher Fahr-
zeuge.
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INTERIOR CLEAN	 500  ml, 25 l

Interior cleaner with odour absorber and 
unique deep-cleaning performance, to re-
move stains with ease. Ideal for cleaning 
textiles, upholstery, leather, plastics and 
rubber in vehicle interiors, as well as a 
wide array of applications in the home.

Interiörrengöring med luktabsorbent och 
unik djuprengöring som smidigt får bort 
fläckar. Passar mycket bra för rengöring 
av textil, polstring, läder, plast och gummi 
i kupén samt olika användningsområden i 
hemmet.

Innenraumreiniger mit Geruchsabsorber 
und einzigartiger Tiefenreinigungskraft, wel-
che Flecken mühelos verschwinden lässt. 
Eignet sich hervorragend für die Reinigung 
von Textil, Polster, Leder, Kunststoffe und 
Gummi im Fahrzeug-Innenraum, als auch 
den verschiedensten Anwendungen im 
Haushalt.

WASH & PEARL 	 1 l, 25 l

Car shampoo concentrate with beading ef-
fect. Cleans effectively and delivers a high 
shine in a single application.  The exclusive 
formula ensures a long-lasting beading ef-
fect, coupled with an antistatic sealing of 
paint surfaces. Ideal for gentle cleaning of 
all kinds of vehicle by hand.

Koncentrerat bilshampo med pärlande 
effekt. Effektiv rengöring och högglans i 
ett arbetsmoment. Den exklusiva sam-
mansättningen ger långtidsverkande pärl- 
egenskaper samt antistatisk lackförseg-
ling. Optimalt avsedd för skonsam fordons-
vård med handtvätt av alla slags fordon.

Autoshampoo-Konzentrat mit Abperleffekt. 
Reinigt wirkungsvoll und verleiht einen ho-
hen Glanz in einem Arbeitsgang. Die exklu-
sive Formulierung ergibt ein langanhaltendes 
Abperlverhalten bei gleichzeitger antista-
tischer Lackoberflächen-Versiegelung. Op-
timal geeignet für die schonende und pfle-
gende Handwäsche von Fahrzeugen aller Art.

WHEEL CLEANER	
Acidic and anti-corrosive wheel cleaner. 
Thanks to the highly effective gel formula, 
it effortlessly and quickly removes all kinds 
of road dirt, brake dust and tar and oil resi-
dues. Ideal for cleaning the alloy and steel 
rims of all kinds of vehicles. 

Fälgrengöring med lågt ph-värde och kor-
rosionsskydd. Den mycket effektiva gelen 
tar smidigt bort all slags gatu- och broms-
damm samt tjär- och oljestänk. Passar 
mycket bra för rengöring av lättmetall- och 
stålfälgar till alla fordon.

Saurer und antikorrosiver Felgenreinger. 
Dank der hochwirksamen Gelformulierung 
entfernt er mühelos alle Arten von Stras-
senschmutz, Bremsstaub sowie Teer- und 
Ölrückstände. Eignet sich hervorragend für
die Reinigung von Leichtmetall- und Stahl-
felgen jeglicher Fahrzeuge.

Profi Power: 500  ml, 5  l, 25  l
Non toxic: 500  ml



30

WIPE & CLEAN WINTER 	 2 l

Ready-to-use winter mix window cleaner 
with very strong cleaning performance, cou-
pled with good material compatibility. The 
integrated antifreeze protects the system 
in temperatures as low as -22° C and suc-
cessfully stops the windows from icing up 
again. Ideal for use in the windscreen and 
headlight washing systems of all kinds of ve-
hicles in winter. Tested on fan nozzles as well 
as headlight glass made from polycarbonate.

Färdigblandad spolarvätska, vinterbland-
ning, med mycket bra rengöringskapacitet 
och hög materialtålighet. Det integrerade 
frostskyddet skyddar systemet ned till tem-
peraturer på -22°C och motverkar dessutom 
återfrysning bra. Passar mycket bra för vin-
teranvändning i fordons vindrute- och strål-
kastarspolare. Testad för spolarmunstycken-
samt strålkastarglas av polykarbonat.

Gebrauchsfertige Scheibenreiniger-Winter-
mischung mit sehr guter Reinigungsleistung 
bei gleichzeitig hoher Materialverträglichkeit. 
Der integrierte Frostschutz sichert das Sys-
tem bis Temperaturen von -22° C und ver-
hindert erfolgreich Rückvereisung. Eignet 
sich hervorragend für den Wintereinsatz in 
Scheiben- und Scheinwerferwaschanlagen 
jeglicher Fahrzeuge. Getestet für Fächerdü-
sen als auch Scheinwerfergläser aus Polycar-
bonat.

WIPE & CLEAN SUMMER	 250 ml

Summer window cleaner concentrate with 
very strong cleaning performance, cou-
pled with good material compatibility. Ide-
al for use in the windscreen and headlight 
washing systems of all kinds of vehicles. Te-
sted on fan nozzles as well as headlight glass 
made from polycarbonate.

Koncentrerad spolarvätska för sommarbruk 
med mycket bra rengöringskapacitet och 
hög materialtålighet. Passar mycket bra för 
användning i fordons vindrute- och strålka-
starspolare. Testad för spolarmunstycken 
samt strålkastarglas av polykarbonat.

Scheibenreiniger-Sommerkonzentrat mit 
sehr guter Reinigungsleistung bei gleichzei-
tig hoher Materialverträglichkeit. Eignet sich 
hervorragend für den Einsatz in Scheiben- 
und Scheinwerferwaschanlagen jeglicher 
Fahrzeuge. Getestet für Fächerdüsen als 
auch Scheinwerfergläser aus Polycarbonat.

ICE FREE 	 500 ml

De-icer spray for instant de-icing of iced-
up windows. Product is highly flammable. 
Use: Spray generously over iced-up win-
dows from around 30cm. Repeat as ne-
cessary.

Avisningsspray som direkt tinar nedisade 
rutor. Produkten är lättantändlig. Använd-
ning: Spraya på ordentligt på nedisade 
rutor från ca 30 cm avstånd. Upprepa vid 
behov.

Enteiserspray zum sofortigen Auftauen 
von vereisten Scheiben. Produkt ist leicht 
entzündlich. Anwendung: Vereiste Schei-
ben aus ca. 30 cm gründlich besprühen. 
Bei Bedarf Vorgang wiederholen.
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SILICONE STIFT 	 75 ml

Silicone stick with sponge applicator to tre-
at the rubber door seals on vehicles. Keeps 
seals supple and protects them against 
freezing and becoming brittle. Product is 
flammable. Use: Apply the silicone stick 
evenly over rubber door seals. Repeat as 
necessary.

Silikonstift med svampapplicerare för be-
handling av fordons dörrgummilister. Håller 
tätningarna smidiga och skyddar mot an-
frätning och försprödning. Produkten är an-
tändlig. Användning: Stryk på jämnt med 
silikonstiftet på dörrarnas gummilister.  
Upprepa, om det behövs.

Silikonstift mit Schwammaplikator zur Be-
handlung von Türgummis von Fahrzeugen. 
Hält Dichtungen geschmeidig und schützt 
vor Anfrieren und Versprödung. Produkt 
ist entzündlich. Anwendung: Türgummis 
gleichmässig mit Silikonstift einstreichen. 
Bei Bedarf Vorgang wiederholen.

CAR CLEANING KIT	

One kit for all-round car maintenance. The 
main products from the CLEAN & CARE 
Line make car cleaning even more fun. 

Contents: 
1 x INTERIOR CLEAN 500ml 
1 x GLASS CLEANER 500ml 
1 x WHEEL CLEANER 500ml 
1 x WIPE & CLEAN 2l 
1 x SPONGE 
1 x DRYING CLOTH

Bilvårdssats med brett användningsom-
råde. Rustad med de viktigaste produkter-
na. CLEAN & CARE Line gör det roligare att 
tvätta bilen.

Innehåll: 
1 x INTERIOR CLEAN 500 ml 
1 x GLASS CLEANER 500 ml 
1 x WHEEL CLEANER 500 ml 
1 x WIPE & CLEAN 2 l 
1 x SVAMP 
1 x TORKDUK

Ein Kit für die breite Autopflege. Gewapp-
net mit den wichtigsten Produkten der 
CLEAN & CARE Linie macht das Reinigen 
des Wagens noch mehr Spass.

Inhalt: 
- 1 x INTERIOR CLEAN 500 ml  
- 1 x  GLASS CLEANER 500 ml
- 1 x WHEEL CLEANER 500 ml
- 1 x WIPE & CLEAN 2 l
- 1 x SCHWAMM 
- 1 x TROCKENTUCH

CAR WINTER KIT	

Well-equipped for the winter. Brave the 
cold with the CAR WINTER KIT: de-ice iced-
up windows with ease and stop rubber 
door seals from sticking. This kit is an es-
sential addition to any vehicle in the winter.

Contents: 
1 x ICE FREE 500ml 
1 x SILICONE STICK 75ml 
1 x WIPE & CLEAN 2l 
1 x ICE SCRAPER 
1 x DRYING CLOTH  

Rustad för vintern. CAR WINTER KIT gör 
att du kan trotsa kylan och smidigt avisa 
nedisade rutor och förhindra att gummi-
listerna i dörrarna fastnar. Satsen behövs i 
alla bilar vintertid. 

Innehåll: 
1 x ICE FREE 500 ml 
1 x SILICONE STIFT 75 ml 
1 x WIPE & CLEAN 2 l 
1 x ISSKRAPA 
1 x TORKDUK

Gewappnet für den Winter. Mit dem CAR 
WINTER KIT trotzen Sie der Kälte und 
enteisen mühelos vereiste Scheiben und 
verhindern das Festkleben von Türgum-
mis. Dieses Kit gehört im Winter in jedes 
Fahrzeug.

Inhalt: 
- 1 x ICE FREE 500 ml  	  
- 1 x SILICONE STIFT 75 ml 	
- 1 x WIPE & CLEAN 2 l 	
- 1 x EISKRATZER	
- 1 x TROCKENTUCH
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BOUTIQUE | SHOP | BOUTIQUE

Polo shirt white men
Pikétröja vit herr
Poloshirt weiss Herren
S-XXL

Polo shirt green women and men
Pikétröja grön dam och herr
Poloshirt grün Damen und Herren
S-XL		  S-XXL

T-shirt green
T-shirt grön
T-Shirt grün
S-XXL

T-shirt green kids
T-shirt grön barn
T-Shirt grün Kids
92-140

Baseball cap kids green
Baseballkeps grön barn
Baseball Cap Kids grün	

Knitted hat black
Mössa svart
Strickmütze schwarz 

Softshell jacket
Softshelljacka
Softshell Jacke 	
S-XXL

Baseball cap grey
Baseballkeps grå
Baseball Cap grau
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Sport bag
Sportbag
Sporttasche

USB stick 2 GB
USB-minne 2 GB
USB-Stick 2 GB

Backpack
Ryggsäck
Rucksack	

Ballpoint Caran d'Ache
Kulspetspenna Caran d`Ache
Kugelschreiber Caran d'Ache

Key holder with carabiner
Nyckelband med karbinhake
Schlüsselband mit Karabiner

Chronograph Sport 
Kronograf Sport
Chronograph Sport	

Two-meter rule
Tumstock 2m
Doppelmeter 

Chronograph Style
Kronograf Style	
Chronograph Style
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Engine-compartment sticker Motorrumsdekal Motorraumkleber

Oil-change label Oljebytesetikett Oelwechseletikette

Oil-change sticker Oljebytesdekal Oelwechselkleber
				  

Antifreeze sticker Kylarvätskadekal Kühlerschutzkleber

Brake-fluid sticker Bromsvätskadekal Bremsflüssigkeitskleber

Operation sheet Arbetsorder Arbeitskarte 

SERVICE MATERIALS | SERVICEMATERIAL | SERVICE-MATERIAL

Nachfüllen ausschliesslich mit
Refil only with
Complétez uniquement acec

SELECT LA-X
SAE 5W/30

samp
le

Datum / Date: ___________________

km:                  ___________________

Produkt:
Produit:           ___________________

Visum:             ___________________

Datum / Date: ___________________

km:                  ___________________

laut Serviceanzeige:
selon avis de service

Reifendruck / Pression des pneus

Vorne / Avant: ___________________
Hinten / Arrière: _________________

Letzer / Dernière Service

Nächster / Prochaine Service

Datum:
Date:             ____________________

Schutz bis:
Protection à:  ___________________

Visum:           ___________________

Antigel / Kühlerschutz

Bremsflüssigkeit 
Liquide de frein

letzter Wechsel:
dernier changement:________________

nächster Wechsel:
prochain changement:______________

Date

Date

POS MATERIALS | SKYLTMATERIAL | POS-MATERIAL

SALES STAND
Metal / plastic sales stand, unstocked. Consisting of:  
stand, top sign, 4 shelves.

Skyltställ av metall / plast, tomt.  Består av: stativ,  
toppskylt, 4 hyllplan.

Verkaufsständer aus Metall / Kunststoff, unbestückt.  
Bestehend aus: Ständer, Kopfschild, 4 Tablaren.

OILBAG
Plastic bag with zip fastener at the 
bottom and velcro strip on the back for 
fastening inside the car, unstocked.

Plastpåse med dragkedjebotten och 
kardborrygg för kupéfäste, tom.

Kunststoffbag mit Reissverschluss am 
Boden und Klettstreifen auf der Rück-
seite zur Befestigung im Wageninnern, 
unbestückt.

You can find more product brochures to view or download on our homepage.

Du kan läsa eller hämta fler produktbroschyrer på vår hemsida.

Weitere Produktbroschüren finden Sie auf unserer Hompage zum Download oder zur Ansicht.

SPRAY
Professional Products
	
	

ADDITIVES
	

WORKWEAR

SPRAY
Professional Products

ADDITIVES

PRODUCT BROCHURES | PRODUKTBROSCHYRER | PRODUKTBROSCHÜREN

1

WORK WEAR

ISSUU ReaderDownload PDF
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BUCHER AG LANGENTHAL

BUCHER AG LANGENTHAL 

Lubrication Technology

Bern-Zürich-Strasse 31, CH-4901 Langenthal, Switzerland

Tel +41 (0)62 919 75 75, Fax +41 (0)62 919 75 95

www.motorex.com

MOTOREX Nordic AB

Box 2071, 438 12 Landvetter, Sweden

Tel. +46 (0)31-94 64 94, Fax. +46 (0)31-94 64 95

www.motorex.se

For over 95 years, the largest independent oil blending company in Switzerland, with it’s headquar-
ters in Langenthal in the heart of Switzerland, has been active in research, development and pro-
duction of innovative lubricants and chemicals, which are established on the world market. Highly 
motivated employees are behind the incomparable MOTOREX products. Every day, experienced 
tribology specialists, engineers, chemists, technicians and marketing specialists devote their efforts 
to helping MOTOREX maintain it’s position as a market leader. MOTOREX products are subject to a 
continuous process of research and development. BUCHER AG LANGENTHAL therefore keeps the 
rights to change all technical data contained in this brochure at any time and without previous notice. 
Under reserve of errors and misprints.

Sedan 1917 har Schweiz största oberoende företag för förädling av olja, med säte i Langenthal, 
forskat om, utvecklat och producerat innovativa smörjmedel och kemisk-tekniska produkter. Tribo-
logispecialister, ingenjörer, kemister, tekniker och marknadsförare arbetar oavbrutet för MOTOREX 
ledande ställning. MOTOREX-produkterna står under ständig vidareutveckling. Därför förbehåller 
BUCHER AG LANGENTHAL sig rätten att ändra alla tekniska data i detta dokument utan vidare till-
kännagivande. Reservation för tryckfel.

Seit mehr als 95 Jahren erforscht, entwickelt und produziert das grösste, unabhängige Frischoel- 
Veredelungsunternehmen der Schweiz mit Sitz in Langenthal, innovative Schmierstoffe und che-
misch-technische Produkte. Ausgewiesene Tribologie-Spezialisten, Ingenieure, Chemiker, Techniker 
und Marketing-Fachleute engagieren sich tagtäglich für den Führungsanspruch von MOTOREX.
MOTOREX-Produkte werden kontinuierlich weiterentwickelt. Deshalb behält sich die BUCHER AG 
LANGENTHAL das Recht vor, alle technischen Daten in diesem Prospekt jederzeit und ohne Voran-
kündigung zu ändern. Irrtum und Druckfehler ausdrücklich vorbehalten.


